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(Népjóléti és Intézményfelü gyeleti Főosztály) 

ELŐTERJESZTÉS 

a Félúton Alapítvány és a Humán Sztráda Nonprofit Kft. 2016. évi 
szakmai és pénzügyi beszámolój áró l 

Tisztelt Egészségügyi, Szociá lis és Esélyegyenlőségi Bizottság! 

A Képviselő-testület 2006 októberében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. 
évi III. törvény (a továbbiakban: Szoctv.) 9 1. § e) pontja alapján, ellátási szerződést (3. melléklet) 
kötött a Félúton Alapítvánnyal pszichiátriai és szenvedély betegek nappali és átmeneti otthoni 
ellátására, valamint a Humán Sztráda Nonprofit Kft-vel pszichiátriai és szenvedély betegek 
közösségi ellátására, tekintettel arra, hogy e feladatokat a Szoctv. akkor a köte lezően ellátandó 
település i önkormányzati fe ladatok közé soro lta. 

A Szoctv. 86. § (4) bekezdés alapján a közösségi ellátások 2009. január l-jétő l nem tartoznak az 
önkormányzatok köte lező feladatai közé, míg a pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali ellátása a 
10.000 főt meghaladó települések esetében továbbra is kötelezően ellátandó feladat maradt. 

Az ellátási szerződésben 12 fő pszichiátriai és szenvedély beteg nappali ellátását és 6 fő 

á tmeneti ellátását vállalta a Félúton Alapítvány. Önkormányzatunk havonta rendelkezésre állási 
díjat fizet a Félúton Alapítvány részére, mely a szerződésben megállapított összeg 40 %-a, a 
fennmaradó 60 % a tényleges igénybevétel esetén kerül kifizetésre. 

A Humán Sztráda Kft-vel pszichiátriai és szenvedély betegek közösségi ellátására kötött 
szerződés alapján, szolgáltatási egységenként 200 OOO - 200 OOO Ft térítési díjat fizet 
önkormányzatunk. 

Mindkét szolgáltató havonta, az általa kibocsátott számla alapján, átutalással kapja az ell átási 
sz~rződésben meghatározott összeget. 2016. évben a Félúton Alapítvány részére összesen 5.200.000 
Ft-ot, a Humánsztráda Kft. részére pedig összesen 4.800.000 Ft került kifizetésre. 

Az ellátási szerződések szerint a szolgáltatók minden évben kötelesek szakmai beszámolót készíteni 
tevékenységükről, működésükről , valamint elszámolni az önkormányzati hozzájárulás 
felhasználásáról. Tekintettel arra, hogy a szolgáltatók egymáshoz kapcsolódó munkát végeznek, 
ezért javasolom a beszámolók egy napirenden belüli megvitatását, tárgyalását. 

A szociáli s szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV. 4.) ök. rendelet 11. § (2) bekezdése é1ielmében az 
ellátási szerződés alapján végzett tevékenységrő l szóló szakmai és pénzügyi beszámolót a 
Egészségügyi, Szociális és Esélyegyen lőségi Bizottság hagyja jóvá az ellátási szerződés szerinti 
időpontokig. 



A szakmai és pénzügyi beszámolók az előterjesztés 1. és 2. mellékletei. Az 1. melléklet a Humán 
Sztráda Nonprofit Kit beszámolóját és elszámolását, a 2. melléklet pedig a Félúton Alapítvány 
beszámolóját és pénzügyi elszámolását tartalmazza. Az elszámolásokat a Népjóléti és 
Intézményfelügyeleti Főosztály ellenőrizte. Az ellenőrzés nem tárt fel hibát illetve hiányosságot. A 
pénzügyi elszámolások háttéranyagai a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztályon 
megtekinthetőek. 

Kérem, hogy a tisztelt Bizottság a mellékelt szakmai és pénzügyi beszámolókat vitassa meg és 
fogadja S a határozati javaslatokat. 

Budapest, 2017. április 

Németh Angéla 
alpolgármester 

Mellékletek: 
I. Humán Sztráda Kit szakmai beszámolója és pénzügyi elszámolása, 

Félúton Alapítvány szakmai beszámolója és pénzügyi elszámolása, 
ellenőrzési jelentés, 
ellátási szerződések. 

1. Témafelelős:  Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály 	  
cÉ J2. 6_ 	c:-/(1 	"S Egyeztetésre megküldve:  Közgazdasági Főosztály  g Á   

Jegyzői láttamozás:  2017. április „1. ,...." nap Aláírás:(  .....tE.Li 	kit 1.<  

Meghívandók:  Humán Sztráda Kit és a Félúton Alapítvány képviselői 

Az előterjesztést kapják: - 

Határozati javaslatok:  

A Bizottság úgy dönt, hogy 

a Humán Sztráda Nonprofit Kft. 2016. évi munkájáról szóló szakmai és pénzügyi 
beszámolót az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

Határidő: 2017. április 26. 
Felelős: polgármester 

a Félúton Alapítvány 2016. évi munkájáról szóló szakmai és pénzügyi beszámolót az 
előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

Határidő: 2017. április 26. 
Felelős: polgármester 

Jogszabályi hivatkozás:  
- 	aszociális szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV. 4.) Ok. rendelet 11. s;" (2) bekezdése. 

A határozatok meghozatalához egyszerű  szavazattöbbség szükséges! 

rd)  12   -n 
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HUMÁN SZTRÁDA Szociális Egészségügyi, Oktatási és Foglalkoztatási Nonprofit Kft. 
(Székhely: 1044 Budapest, Megyeri út 41.) 

SZENVEDÉLYBETEGEK ÉS PSZICHIÁTRIAI BETEGEK KÖZÖSSÉGI ELLÁTÁSA 

Éves beszámoló 

2016. 

Budapest, Főváros XV. Kerület Önkormányzata 
Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály 

Készítette:  
Gál Erika 

Közösségi koordinátor 

A Cg.01-09-884072 cégjegyzékszámú HUMÁN SZTRÁDA Szociális, Egészségügyi, Oktatási és Foglalkoztatási 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű  Társaság (székhely: 1044 Budapest, Megyeri út 41.) a személyes gondoskodást 
nyújtó szocialiq intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet, 
valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény rendelkezéseinek megfelelően, 
összhangban a vonatkozó törvényi rendelkezésekkel, a pszichiátriai betegek közösségi ellátására vonatkozó Szakmai 
Beszámolóját az alábbi tartalommal mutatja be: 
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1. Bevezető  

A pszichiátriai és szenvedélybetegek ellátó rendszerének folyamatos átalakulása, fejlődésének 
eredményeképpen fő  feladatként lett meghatározva a bentlakásos intézményi keretek átalakítása révén 
az alapellátási szolgáltatások megerősítése. Amelynek fő  feladata továbbra is, hogy a szolgáltatást 
igénybe vevő  megszokott környezetében, képességeinek fejlesztése révén alkalmassá váljon az önálló 
életvitelre és aktív részese maradjon a társadalomnak. 
Természetesen fontos tény az is, hogy a pszichiátriai betegek intézményi ellátása feltétlenül szükséges, 
de nem elegendő, ugyanis a szociális környezetből kiemelt kliensek nem szembesülnek a stressz 
keletkezésének helyszínén adódó körülményekkel, a család, illetve hozzátartozók hozzáállásának 
módjával, így a lakókörnyezetbe visszakerülve folytatják a kezelést, megelőző  életmódjukat, ezáltal 
csökkentve a hatékonyságot. Ezért érezzük fontosnak egy olyan szociális-rehabilitációs háló kiépítését, 
mely lehetővé teszi a pszichiátriai és szenvedélybetegek lakókörnyezetében történő  ellátását, csoportos 
rehabilitációját, motiválását, teljesebb élethez való jutásának lehetőségét; foglalkoztatási programokba 
történő  bevonását. 

A HUMÁN SZTRÁDA Szociális, Egészségügyi, Oktatási és Foglalkoztatási Nonprofit Kft. 2006. óta 
foglalkozik pszichiátriai és szenvedélybetegek közösségi ellátásával Budapest XV. Kerületében. 
Tevékenységünket a Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzattal 
kötött ellátási szerződés alapján végezzük. 

A szolgáltatások célja, feladata 

A közösségi ellátás célja, hogy az általa gondozott pszichés problémával küzdő  ellátottak integrált és teljes 
jogú tagjai maradjanak a társadalomnak, illetve, ha betegségükből adódóan már kirekesztődtek a 
társadalomból, reintegrálódjanak a közösségbe. Ennek érdekében a gondozás és a pszicho-szociális 
rehabilitáció minden formáját az igénybe vevő  otthonában, illetve lakókörnyezetében biztosítja. 

Ezen tevékenységünk által segítséget nyújtunk a szenvedélybeteg-, és pszichiátriai betegek számára egészségi 
ős pszichés állapotuk javításában; meglévő  képességeik és készségeik megtartásában, illetve fejlesztésében; a 
mindennapi életükben adódó konfliktusok feloldásában és problémáik megoldásában; a szociális és mentális 
gondozásukban, és az egészségügyi ellátáshoz való hozzájutásukban. A szolgáltatás olyan hosszú távú, egyéni 
szükségletekre alapozott gondozást kínál, amely nagymértékben épít az ellátottak aktív és felelős részvételére, 
valamint a természetes közösségi erőforrásokra, őket is oktatva és támogatva. 
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A szolgálatokban 168 fő  pszichiátriai és 60 fő  szenvedélybetegek ellátására van lehetőség. Egy közösségi 
gondozó, vagy közösségi koordinátor legfeljebb 25 fő  ellátottról gondoskodhat. A közösségi gondozó vagy 
közösségi koordinátor további 10 fő  ellátottról gondoskodhat, amennyiben a gondozottak legalább felénél a 
rehabilitációs folyamat intenzitása nem haladja meg a havi 4 találkozást. 

Célcsoport 
az ellátási területen bejelentett lakcímmel rendelkező  vagy életvitelszerűen a területen tartózkodó, elsősorban 
a saját otthonukban élő, nem akut veszélyeztető  állapotú szenvedély- és pszichiátriai betegek, akiknek a 
betegsége ambuláns szakellátás mellett egyensúlyban tartható, és akik életvitelükben, valamint szociális 
helyzetük javításában igényelnek segítséget. 

Szolgáltatási elemek 

tanácsadás: az igénybe vevő  bevonásával történő, jogait, lehetőségeit figyelembe vevő, kérdésére 
reagáló, élethelyzetének, szükségleteinek megfelelő  vélemény-, javaslatkialakítási folyamat, a megfelelő  
információ átadása valamilyen egyszerű  vagy speciális felkészültséget igénylő  témában, amely valamilyen 
cselekvésre, magatartásra ösztönöz, vagy nemkívánatos cselekvés, marintartás elkerülésére irányul, 

esetkezelés: az igénybe vevő, vevők szükségleteinek kielégítésére (problémájának megoldására, illetve 
céljai elérésére) irányuló, megállapodáson, illetve együttműködésen alapuló, tervszerű  segítő  kapcsolat, amely 
során számba veszik és mozgósítják az igénybe vevő, vevők saját és támogató környezete erőforrásait, továbbá 
azokat a szolgáltatásokat és juttatásokat, amelyek bevonhatók a célok elérésébe, újabb problémák 
megelőzésébe, 

készségfejlesztés: az igénybe vevő  társadalmi beilleszkedését segítő  magatartásformáinak, egyéni és 
társas készségeinek kialakulását, fejlesztését szolgáló helyzetek és alternatívák kidolgozása, lehetőségek 
biztosítása azok gyakorlására, elsősorban az életvitellel kapcsolatos tréningek szervezésére vagy 
közvetítésére, az önellátásra való képesség javítására és fenntartására, a betegséggel kapcsolatos tudnivalókról 
szóló tájékoztatásra, az ahhoz való alkalmazkodás és kezelés teendőire irányul. 

gondozás: mentális gondozást foglal magában az igénybe vevő  bevonásával történő, tervezésen alapuló, 
célzott segítés mindazon tevékenységek elvégzésében, amelyeket saját maga tenne meg, ha erre képes lenne, 
továbbá olyan rendszeres vagy hosszabb idejű  testi-lelki támogatása, fejlesztése, amely elősegíti a 
körülményekhez képest legjobb életminőség elérését, illetve a családban, társadalmi státuszban való 
megtartását, visszailleszkedését, 

A közösségi ellátás segítséget nyújt a klienseknek 

bio-pszicho-szociális állapotuk javításában azzal, hogy átfogó állapotfelmérés alapján 
megállapításra kerülnek a problematikus, kezelendő  területek, a meglévő  erőforrások, valamint az 
akadályozó tényezők, illetve mindezek alapján kidolgozásra kerül egy intervenciós akcióterv, amely 
meghatározza a segítő  folyamat keretrendszerét, a kliens és a gondozó vállalásait, valamint a további 
támogató személyek és szolgáltatások bevonását 
meglévő  képességeik és készségeik megtartásában, illetve fejlesztésében 

életvitelhez szülcséges készségek fejlesztése, önellátás facihtálása, hasznos szabadidőtöltés, 
időstrukturálás támogatása 
kommunikációs készségek, asszertivitás fokozása 
stressz-megküzdés támogatása révén 

mindennapi életükben adódó konfliktusok feloldásában, problémáik megoldásában ágy, hogy a 
problémafelismerő, -elemzői és -megoldó technikát alkalmaz 

3 
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szociális és mentális gondozásukban információnyújtás, tanácsadás, segítő  beszélgetés, konzultáció, 
nondirektív kísérés formájában; feladatai közé tartozik továbbá 

önsegítő  és közösségi segítő  csoportok közvetítése, 
oktatási lehetőségek igénybevételéről tájékoztatás, 
lakhatási lehetőségek igénybevételéről tájékoztatás, 
foglalkoztatási lehetőségek igénybevételéről tájékoztatás, 
szociális és gyermekvédelmi ellátásokkal, szolgáltatásokkal kapcsolatos tájékoztatás, 
ügyintézés 

egészségügyi ellátáshoz való hozzájutásukban azzal, hogy segít az ellátott lakókörnyezetében 
felkutatni a számára legmegfelelőbb egészségügyi ellátást, mentálisan felkészíti a kezelésre, kórházi 
ellátás esetén is figyelemmel kíséri állapotát, hogy kikerülve az intézményből folytatható legyen a 
közösségi gondozás 
pszichoedukációyal, azaz tájékoztatást nyújt a betegségről, annak lehetséges következményeiről, a 
gyógyító, segítő  folyamatról, teendőkről, a felépülés várható hatásairól. 

A szolgálat munkatársai a fent említett szolgáltatásokat az ellátott otthonában, a nyitva álló helyiségeiben 
(1047 Budapest, Fóti út 71., 1045 Budapest, Rózsa út 3. A. épület fsz. 1. és fsz.2.), illetve lakókörnyezetében, 
vagy az ellátott előfordulási helyén személyesen biztosítják vagy közvetítéssel, szervezéssel, tanácsadással 
segítik az azokhoz való hozzájutást. 

A szolgáltatásnyújtás rendszerességét a munkatársak az ellátottal közösen határozzák meg, mely a gondozási 
tervben (mely személyes céljaira és egyéni szükségletekre alapozott) kerül rögzítésre. 

2. Kapcsolattartás 

A közösségi ellátás munkatársainak, egyik feladta a kliens hatékonyabb ellátásának érdekében együttműködni 
a törvény által meghatározott, szakmai és igazgatási területek vezetőivel, munkatársaival. 

Folyamatos, és kiegyensúlyozott kapcsolatot tartunk fent az önkormányzat szociális és egészségügyi 
intézményeivel, a gyermekjóléti központtal, nevelési tanácsadóval, a szabadidő/kulturális intézményekben 
dolgozó szakemberekkel, illetve egyéb civil és egyházi szervezetekkel. Kollégáink rendszeresen részt vesznek 
multidiszciplináris teameken. 

2016.-ban a következő  szociális, egészségügyi és kulturális intézményekkel, szolgáltatókkal kerültünk 
kapcsolatba: 

Újpalotai Családsegítő  Szolgálat 
"FIÓKA" Gyermek- és Ifjúságjóléti Központ 
Területi Gondozás 
Csokonai Művelődési Ház 
Pestújhelyi Közösségi Ház 
Újpalotai Szabadidő  Központ 
Újpalotai Közösségi Ház 
Kozák téri Közösségi Ház 
Pszichiátriái Gondozó 
Nyírő  Gyula Kórház II. Pszichiátriai Osztály 
PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű  
Társaság 
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3. Statisztikai adatok 

3.1. Szenvedélybetegek Közösségi Ellátása 

Nyilvántartásban szereplő  ellátottak száma 

    

2016  
december 3 I-én 
nyilvántartásban 
lévő  ellátottak 

száma 

   

január 1-jén 
nyilvántartásban 
lévő  ellátottak 

száma 

 

december 31-ig 
nyilvántartásban lévő  

ellátottak száma 

          

  

15 	 15 	 17 

          

          

          

Ellátottak kor és nem szerinti megoszlásban 

Korcsoport XV. kerület 
férfi nő  össz. 

18-39 2 1 3 

40-59 8 5 13 

60-64 0 1 1 

Összesen: 10 7 17 

A szenvedélybeteg szolgálat klienseinek túlnyomó részének az életkora 40-59 év közé esik, ez az összes kliens 
76,47 %-a. A nem szerinti megoszlás szerint az ellátottak 41,18 %-a nő; míg 58,82 %-át a férfiak alkották. 
Ezen adatok lényeges eltérést a 2015-ös évhez képest nem mutatnak. 

Ellátottak munka-erőpiaci helyzete 

Kategóriák fő  
Alkalmi munkavállaló 0 
Álláskeresési támogatásban részesül/ munkanélküli 0 
Ápolási díj 0 
Baleseti rokkantsági nyugdíj 0 
Felső/középvezető  0 
Fizikai munkát végző  alkalmazott 2 
Gyermeknevelési támogatás /Gyed.. stb/ 0 
Gyes 0 
Hallgatói/Tanuló jogviszony 0 
Háztartásbeli 0 
Inaktív korú szociális ellátásban 0 
Korkedvezményes nyugdíjas 0 
Közfoglalkoztatott 0 
Rokkant vagy rehabilitációs ellátás 13 
Rendszeres szociális segély 
Álláskeresési járadék 0 
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Munkanélküli ellátás nélkül 
Özvegyi nyugdíjas 
Saját jogú öregségi nyugdíjas 
Szellemi munkát végző  alkalmazott 
Egyéni/Társas vállalkozó 
Egyéb --
Oisszesen 

0 
0 
1 
0 
0 
0 
17 
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A rendelkezésre álló adatok alapján, a kliensek 76,47 %-a munkaképességében csökkent, egészségi állapota 
miatt támogatásban részesül. A szolgáltatást igénybe vevők 88,23 %-a nem jelenik meg a nyílt 

rnunkaerőpiacon; valamint támogatás nélkül /képzés; munka végzéshez szükséges készségek fejlesztés/ nem 
is tudnak a nyílt munkaerőpiacon elhelyezkedni. 

Ellátottak diagnózis szerinti megoszlása 

Diagnózis szerinti megoszlás 

14 

12 

10 

5 

2 

 

    

    

F10.00 - F10.90 	 F13.00 - F13.90 	 F60.70 

Ellátottak végzettség szerinti megoszlása 

Iskolai végzettség  

4 osztály alatt 0 

4 - 7 osztály között 0 

8 osztály 3 

9-10 osztály 1 

Szakmunkásképző  3 
Szakközépiskolai érettségi 5 
Gimnáziumi érettségi 3 

Technikum 0 

Egyetem/Főiskola diploma 0 
Doktori, PlD képzés 0 
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Egyéb felsőfokú 0 

Egyéb középfokú 2 
Egyéb 0 

Összesen: 17 

Az ellátottak 17,64 %-a 8 osztályt végzett, nem rendelkeznek szakmával, a legtöbbjük megváltozott 

munkaképességű  így a mai viszonyok között, a nyílt munkaerőpiacra történő  integrációs lehetőségeik 

csekélyek. A kliensek 58,82 %-a rendelkezik valamilyen szakmával, 17,64 %-a gimnáziumban érettségizett. 
Problémát jelent még, hogy a megszerzett végzettségek elavultak; mivel már jó ideje nem szereztek 

tapasztalatokat. 

Ellátottakkal folytatott tevékenységeink fő  kategóriák szerinti megoszlása 

Főkategóriák Óra 

Állapot és életvitel felmérés 34,75 
Személyes célok felmérése, problémakezelés 67,52 
Pszichoedukáció 5,00 

Készségfejlesztés, rehabilitációs interakciók 108,00 

Speciális stratégiák 3,50 

Ügyintézés 17,25 

Összesen: 236,02 

A bemutatásra került táblázatok és diagramok a XV. kerület ellátott klienseire vonatkozik. A diagramokból és 
a táblázatokból is jól látszik, hogy a gondozásunk túlnyomó része a készégfejlesztés, rehabilitációs interakciók 
tette ki. A következő  nagyobb csoport a személyes célok felmérése. A gondozói tevékenységek között is jól 
megmutatkozik az a tendencia, hogy jelentős feladatnak tekintjük a rehabilitációs irányt; vagyis a személy 
képességeinek fejlesztése révén érhető  el tartós eredmény. Jelentős segítséget jelent az ellátotti körnek a 
rehabilitációs foglalkoztatottak által nyújtott személyes segítés, ami az életviteli készségek fejlesztését 
tartalma7za; mivel közösen valósítanak meg pl. környezet rendbetartást; ügyintézést. 

3.2. Pszichiátriai betegek Közösségi Ellátása 

Nyilvántartásban szereplő  ellátottak száma 

	 2016  
január 1-jén 	december 31-én 	december 31-ig 

nyilvántartásban 	nyilvántartásban lévő 	nyilvántartásban lévő  
lévő  ellátottak száma 	ellátottak száma 	ellátottak száma 

15 
	

26 	 33 
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65-69 év 	70 év felett 
között 

60-64 év 
között 

40-59 év 
között 

18-39 év 
között 

12 

10 
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Ellátottak kor és nem szerinti megoszlásban 

Korcsoport XV. kerület 
Férfi nő  össz. 

18-39 4 3 7 

40-59 7 11 18 

60-64 1 2 3 

65-69 0 2 2 

70-74 0 2 2 

75-79 0 1 1 

Összesen: 12 1 33 

is Férfi Nő  

A pszichiátriai szolgálat klienseinek túlnyomó részének az életkora 40-59 év közé esik, ez az összes kliens 
54,54 %-a. A nem szerinti megoszlás tekintetében a tavalyi évvel egyezőséget mutat, mivel az ellátottak közül 
a férfiak 36,36 %-át, míg a nők az ellátottak 63,64 %-át teszik ki. 

Ellátottak munka-erőpiaci helyzete 

Kategóriák fő  
Alkalmi munkavállaló 0 
Álláskeresési támogatásban részesül/ munkanélküli 0 
Ápolási díj 0 
Baleseti rokkantsági nyugdíj 0 
Felső/középvezető  0 
Fizikai munkát végző  alkalmazott 1 
Gyermeknevelési támogatás /Gyed ... stb/ 0 
Gyes 0 
Hallgatói/Tanuló jogviszony 0 
Háztartásbeli 0 
Inaktív korú szociális ellátásban 0 
Korkedvezményes nyugdíjas 0 
Közfoglalkoztatott 3 
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Rokkant ellátás, rehabilitációs ellátás 18 
Rendszeres szociális járadék/Rokkantsági járadék 0 
Rendszeres szociális ellátás 3 
Munkanélküli járadék 0 
Munkanélküli ellátás nélkül 6 

Özvegyi nyugdíjas 0 

Saját jogú öregségi nyugdíjas 5 
Szellemi munkát végző  alkalmazott 0 
Egyéni/Társas vállalkozó 0 

Egyéb 
összesen 

0 

humán 

A rendelkezésre álló adatok alapján, a kliensek 54,54 %-a munkaképességében csökkent, egészségi állapota 
miatt támogatásban részesül. A szolgáltatást igénybe vevők közül ezen ellátottak megváltozott 

munkaképességűek, ami azt jelenti, hogy betegségéből adódóan a nyílt munkaerőpiacon nem tud munkát 

vállalni; valamint jellemző, hogy sikeres elhelyezkedés esetén a munkahely megtartása okoz problémát. 

Ellátottak diagnózis szerinti megoszlása 

16 -7  

14 

12 - 

	

10 - 	 r F 20-29 

F 30-33 

	

6 - 	
Egyéb 

4 - 

2 

A ldiensek 45,45 %-a slcizofrénia, skizotípiás és paranoid rendellenességgel, 36,37 %-a hangulatzavarokkal, 
18,18 %-a alkalmazkodási zavarokkal küzd. 

Ellátottak végzettség szerinti megoszlása 

iskolai végzettség fő  

4 osztály alatt 0 

4 - 7 osztály között 0 

8 osztály 6 

9— 10 osztály 0 

Szakmunkásképző  6 
Szakközépiskolai érettségi 3 
Gimnáziumi érettségi 6 

Technikum 0 

Egyetem/Főiskola diplorna 2 

Doktori, PHD képzés 0 
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Egyéb felsőfokú 9 

Egyéb középfokú 3 
Egyéb 5 
Összesen: 33 

Az ellátottak 18,18 %-a 8 osztályt vagy annál kevesebbet végzett, nem rendelkeznek szakmával, a legtöbbjük 
megváltozott munkaképességű  így a mai viszonyok között, a nyílt munkaerőpiacra történő  integrációs 

lehetőségeik csekélyek. A kliensek 63,63 %-a rendelkezik valamilyen szakmával, 18,19 %-nak van 
gimnáziumi érettségij e. 

Ellátottakkal folytatott tevékenységeink főkategóriák szerinti megoszlása 

Főkategóriák Óra 

Állapot és életvitel felmérés 112,00 

Személyes célok, problémakezelés 65,37 
Készségfejlesztés, rehabilitációs interakciók 49,00 

Pszichoedukáció 0,00 

Speciális stratégiák 305,42 

Ügyintézés 2,00 

Szociálismunka csoportokkal 38,42 

Összesen: 572,21 

A diagramokból és a táblázatokból is jól látszik, hogy a gondozásunk túlnyomó része a speciális stratégiákra 
irányul /tartalmazza a napi tevékenység megszervezését, öngyilkosság, agresszió, gyógyszerszedési 
problémák kezelését/jelentős részt foglal a gondozási folyamatban a problémakezelés és a készségfejlesztésre, 
rehabilitációra irányuló tevékenység is. 

A gondozási folyamat eredménye alapján az együttműködő  ellátottak életminősége javult, 
kiegyensúlyozottabb lett a betegek mentális és fizikális állapota. A kliensek ellátása során nagy gondot 
fordítunk a komplex gondozásra, minden területen pozitív változás elérésére törekedünk Az ellátottak 
állapotának folyamatos figyelemmel kísérése által, annak romlásának azonnali felismerésével sikerült 
kiküszöbölni a betegségre jellemző  állapotrosszabbodásokat, ennek következtében a klienseknél csökkent a 
krízishelyzetek száma. A rendszeres ambuláns kezelés mellett a klienseknél csökkent a kórházba kerülés 
gyakorisága, az absztinens időszakok hossza kitolódott. 
A munkánk során nagy hangsúlyt fektettünk a természetes segítők, támogatók felkutatására és a kliensek 

gondozásába való bevonására. 

4. 	Fejlesztő  tevékenységek a munkatársak részére 

A HUMÁN SZTRÁDA Szociális, Egészégügyi, Oktatási és Foglalkoztatási Nonprofit Kft-nél a szolgálatok 
összes munkatársának alkalma volt hetente egy alkalommal esetmegbeszélő, havi négy - négy órában 

ellátásonként orvos konzultációra, illetve decembertől 2 hetente csoportos szupervízión részt venni. 

A szolgálat munkatársai rendszeresen részt vettek különböző  szakmai konferenciákon, kerekasztal 
beszélgetéseken, ez által is fejlesztették szakmai tudásukat és bővítették kapcsolatrendszerüket. 

10 
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A jelző  rendszer és az együttműködés területén a kerületi Családsegítő  Szolgálat munkatárai és a kerületi 

pszichiátriai szakrendelés vezető  főorvos jelzései alapján a kerületi ellátásba bevont kliensek száma 
növekedett és átfogó képet kaptak szolgáltatásainkról. 

A közösségi ellátásban dolgozó szakemberek munkájuk során nagyon sok kihívással néznek szembe. Ezek a 
helyzetek sokszor megkívánják a szakember multifunkcionalitását. A gondozási folyamat végzése közben a 
gondozást végző  szakemberek sok esetben, egy személyben egyszerre ügyintézők, kríziskezelők, tárgyalok, 

egyeztetők, kísérők;  tanácsiinformációnyújtók, fejlesztők, lelki és egyéb problémákat meghallgatók stb. Tehát 
teljes és lelkileg egészséges embert kívánó munkakört töltenek be, és hatalmas felelősséggel bírnak a 

munkájuk során. 

A közösségi ellátásban dolgozó kollégáknak plusz terhet jelent, hogy a terepen többnyire „elszigetelten", 
egyedül dolgoznak. Ezért kiemelt fontosságú, hogy az ebből fakadó stresszt oldjuk, a munkakör szülte 
nehézségeket enyhítsük, mert ha nem tennénk, akkor a kiégés veszélyeivel kellene nagyon rövid időn belül 
szembenéznünk. Minden ember számára fontos a biztonságot adó háttér, így a terepen, nehéz körülmények 
között, mások megsegítésén dolgozó elhivatott szakemberek számára is. A már meglévő, rendszeres 
tevékenységek mellett (egyéni és csoportos szupervízió, esetmegbeszélések) más, konkrét lehetőségek, 

eszközök biztosításával igyekszünk segíteni a kollégákat belső  egyensúlyuk megőrzésében. 

A közösségi ellátás, a munkakört tekintve, egy rendkívül speciális feladat. Saját tapasztalatainkat összegyűjtve 

szükségesnek tartottuk egy program létrehozását, mellyel az új belépő  kollégák kezdeti nehézségeit, a 
fluktuációt csökkenthetjük és a kliensek ellátásának magas színvonalát, biztosíthatjuk. 

2016-ban a következő  programok kerültek megszervezésre/megvalósításra a kliensek részére. 

A programokon az alapvető  cél, a szabadidő  szervezett eltöltésének segítésének keretein belül a készségek 
fejlesztése, izoláció csökkentése és a kapcsolatok építése, mélyítése, tapasztalatok, élmények szerzése, 
reintegráció segítése. A csoportfoglalkozások rendszeresen megtartásra kerültek, ahol kézműves, film és 
számítógépes csoportok váltották egymást. A nagyobb eseményekre /Húsvét, Hallovween/ közösen 
készültünk a kliensekkel; megelőző  csoportfoglalkozáson az adott ünnep átbeszélése és dekorációk készítése 
történt, és ezt követte a közös egész napos program. A szabadidő  hasznos eltöltését segítették a közösen 

szervezett túrák és a hajú kirándulás való részvétel. 

5. 	Foglalkozás, foglalkoztatás 

A. Rehabilitációs foglalkoztatás 
Szervezetünk alapvető  céljai között szerepel a szociális alapellátás, a képzés, oktatás és a foglalkoztatás 
összekapcsolása. A célok érdekében 2010. év szeptemberében felmértük az ellátott kliensek körében, hogy 
milyen típusú kiegészítő  szolgáltatásokra lenne igény. A felmérés eredményeként célként fogalmazódott meg, 
hogy 2011-ben a közösségi ellátás minőségi fejlesztéséhez, a kliensek szociális és mentális állapotának 
megtartásához, illetve azok növeléséhez, - szükséges kiépíteni a foglalkoztatást, a különféle foglalkozásokat 
és az ezt, támogató képzési formákat. 

Ezek összefoglalója lett a Decent Living Employment Prograrnme© (D'LEP'), melyet a folyamatosan változó 

gazdasági helyzet, a Társadalmi Felelősségvállalás szükségessége, a nagymértékű  megélhetési különbségek, 
az általunk támogatott klienskör segítség nélküli munkához való jutásának esélyei és az egyenlő  bánásmód 

értékei hozták létre. A DIEFicifoglalkozatási rendszer célja, hogy a munkanélküli, ezen belül is a megváltozott 

munkaképességű  embereket segítse piacképes munkához történő  hozzájutásban, egy szervezett szakmai háttér 

fb!::';',matos biztosításával. 
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A DIEP' alkotó elemei: 
Folyamatos minőségi szociális szakellátás és közösségi gondozás, mely alapját képezi a folyamatos 
foglalkoztatáshoz kapcsolódó mentori rendszernek. 
Megfelelő  szintű  alap- és szakképzés a lépcsőzetes visszavezetés érdekében 
A munka, amely mentális értéket teremt, és megfelelő  megélhetést biztosíthat. 

2011. májusában elindult a foglalkoztatási programunk kiépítése. Elkészítettük a munkához való visszavezetés 
programját, a  Margaréta Menedzser Központ Útmutatóját — amely igazodik az Új Széchenyi Terv kiemelt 
programjának célcsoportjaihoz: az alacsony iskolai végzettségűek, és a tartós munkanélküliek továbbá egy 
Megvalósíthatósági Tanulmányt, amely konkrétan az ellátási célcsoportunkra (szenvedély- és pszichiátriai 
betegek) fókuszál, mint megváltozott munkaképességű  munkavállalók. 

A vonatkozó jogszabályi ismeretek, a Tanulmány eredménye, továbbá az ellátotti kör mentális és fizikai 
lehetőségei, egy olyan munkahely létrehozását körvonalazta, ahol folyamatos átmenetet szükséges képezni, a 
foglalkozás és a foglalkoztatás között, míg a foglalkozás tekintetében bárki az ellátotti körből nyitva tartási 

időn belül részt vehet a szabadidős programokon (közösségi ellátás nyitva álló helyiség), addig a 
foglalkoztatási programban, a munkahelyekre vonatkozó feltételek mentén, mint munkavállaló lehet részt 
venni. 

Akkreditált foglalkoztatóként indultunk az NRSZH által 2016. évre meghirdetett foglalkoztatási 
pályázatán. Támogatási szerződés száma: FRF-C/1248-1/2015 ez által a keretszerződésben 82 fő  (átlagos 

statisztikai állományi létszám) megváltozott munkaképességű  munkavállaló foglalkoztatását valósítottuk meg 

az alábbi bontásban: 
- 67 fő  (átlagos statisztikai állományi létszám) tartós foglalkoztatott 
- 15 fő  (átlagos statisztikai állományi létszám) tranzit foglalkoztatott. 

Alapvető  célunkat, azaz a közösségi alapellátásban látókörünkben lévő  ellátotti kör foglalkoztatásba való 
bevonását, továbbá a kliens kör foglalkoztatásban való tartós részvételét igyekeztünk megvalósítani. 
Szükséges volt a munkavállalók egészségi állapotának legmegfelelőbb, „egyénre szabott" munkafeltételek 
biztosítása, empátia és türelem, a munkafolyamatok ismertetése során, valamint az egészségi állapotukkal 
kapcsolatos kezelésekre és az előírásoknak megfelelő  gyógyszerszedésre való ösztönzésre. 

A Szenvedélybetegek közösségi ellátásából 10 fő, a Pszichiátriai betegek közösségi ellátásából 52 fő  
foglalkoztatása valósult meg az év során. Elsődleges célunk, ezen ellátotti kör foglalkoztatásba való bevonása 
így megvalósult. Másodlagos célként fogalmaztuk meg a fentiekben említett kliens kör foglalkoztatásban való 
tartós részvételét. Jelentős eredménynek tartjuk, hogy az évek óta szűk környezetében élő  
pszichiátriai/szenvedély beteg, képessé vált a kimozdulásra, a rendszeres napi tevékenység végzésére és 
alkalmassá váltak az idő  strukturálására. A megfelelő  munkafeladatok megtalálása segíti őket, hogy a 

mindennapi munkavégzés során elért eredmények hatására önbizalmuk erősödjön. Eredmény számunkra, 
hogy munkavállalóink egy része képessé vált azonos problémával küzdő  embereknek segíteni munkája során, 

ezáltal konfliktuskezelésük és stressz tűrő  képességük nagymértékben fejlődött. 

Az ő  egészségi állapotukra jellemző  javulás és állapot rosszabbodás kitűnően nyomon követhető  a 

betegállományban töltött időszakokkal. 
A velük kapcsolatos rehabilitációs munkát több lépcsőre kellett tagolni. Az első  lépcsőben szükségessé vált 

az alapvető  készségek fejlesztése — mint pl. megjelenés; időbeli határok tartása -, mivel ők már a 

munkaerőpiacról évek óta kiszorultak. Második lépcsőben a stressz kezelési technikák elsajátítását, valamint 

fejlesztését tartottuk legfontosabbnak. 
Az intézmény keretein belül lehetőség van pszichoedukáció igénybevételére, amit addiktológus és pszichiáter 

végzettségű  szakember biztosít. 
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Egy probléma kezelésénél több nézőpontból történő  megvilágítása válik így lehetségessé; így komplex team 
munka valósulhat meg a pszichiáter, a mentor és a tanácsadó részvételével. Ezen lépcsőfokok beiktatásával 

kezdődhetett el a munkafeladatok betanítása. 

Szervezetünknél a megváltozott munkaképességű  személyek foglalkoztatása részmunkaidőben történik. A 

napi munkaidő  a személyes adottságoknak és a munkáltatói igényeknek megfelelően.. 
A rehabilitációs foglalkoztatás során mindazok, akik olyan károsodással élnek, amely eredményeként 
funkciókárosodást vagy vesztest szenvedtek el, olyan mértékű  és összetételű  fejlődés érhető  el, amire korábbi 
életviszonyai fenntartásához szüksége van. A rehabilitáció eredményekképpen a helyreállított vagy 
megmaradt képességei felhasználásával ismét elfoglalhassa helyét a közösségben. A rehabilitáció 
egészségügyi, pszichológiai, oktatási - nevelési, foglalkoztatási és szociális intézkedések tervszerű, együttes 
és összehangolt, egyénre szabott, az érintett személy tevékeny részvételével megvalósuló alkalmazása. 
A fogyatékossággal élők hosszú távú foglalkoztatásának eredménye az esélyegyenlőség biztosítása, hogy a 

fogyatékossággal élők élvezhessék az emberi méltósághoz, az egyenlő  bánásmódhoz, a független életvitelhez 
és a társadalomban való részvételhez való jogaikat és válnak a társadalom aktív tagjává. A tartós 
foglalkoztatotti létszámunk jelentős többségét kitevő  pszichoszociális fogyatékossággal élő  munkavállalóink 
közül, mint azt az egyéni rehabilitációs tervek bejegyzései is mutatják, a hasonló problémákkal ldizdő  
klienseink segítése által jelentős állapotjavulást érnek el. 

A XV. kerületi lakosok közül, ebben az évben 25 fő  foglalkoztatása valósult meg; 9 fő  esetében sikerült elérni, 
a két évet meghaladó foglalkoztatásban való részvételt. 
Külön tanácsadó személy foglalkozott a kerületből szervezetünkhöz jelentkezett álláskeresőkkel. 

Az ő  feladata volt különösen: 
a foglalkoztatást akadályozó körülmény feltárása esetén: 

munkaerő-piaci információ nyújtása, 
munkatanácsadás, 
pályaorientációs tanácsadás, 
rehabilitációs tanácsadás és 
pszichológiai tanácsadás, 

szolgáltatások: 
életvezetési tanácsadás, 
szociális ügyintézés: segítségnyújtás hivatalos ügyek intézésében. Segítő  közreműködés a hivatalos 
iratok, nyomtatványok, kérelmek kitöltésében, a megfelelő  helyre való eljuttatásban, akadályoztatás 
esetén a közvetlen ügyintézés: 

A szervezetünk által nyújtott további munkaerő  piaci szolgáltatások igénybevételére nyílt lehetőség: 

Munkaerő  piaci szolgáltatások: 
Mentori szolgáltatás: rendszeres személyes segítségnyújtás, amely a programba vont valamennyi 
résztvevő  számára szükséges az együttműködési kötelezettség teljesítéséhez, amely elősegíti a 

munkaerő-piaci szolgáltatások, támogatások igénybevételét, az állami vagy más szervekkel való 
kapcsolattartást, az érintettek rehabilitációját. 
Rehabilitációs tanácsadás: Az egyéni tanácsadás olyan segítő  kapcsolat, amely arra irányul, hogy a 
munkaerőpiacra történő  beilleszkedést elősegítse. 

a tanácsadói beszélgetés során a munkavállaló egészségi allapotánnk megfelelő  speciális 
ismeretekre és mélyebb önisrneretre tesz szert, 
a tanácsadó feltárja a megváltozott munkaképességű  személy munkavállalását és 
munkavégzését akadályozó egészségi tényezőket, 
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- közösen feltárják a munkavállaló elvárásait, értékorientációját, képességeit, érdeklődését, 
személyiség tulajdonságait, motivációját, illetve a munkavállaló megmaradt képességeire 
alapozható munkakör megtalálása. 

B. Fogadó szervezet 

A HUMÁN SZTRÁDA Szociális, Egészségügyi, Oktatási és Foglalkoztatási Nonprofit Kft. nyilvántartásban 
szereplő  fogadó szervezet, ebből adódóan az év során 1 fő  kezdte meg az ellátásuk tovább folyósításához 
szükséges 30 nap időtartamú önkéntes munkát. 

6. 	Célkitűzések 

Szervezetünk kezdettek óta (2006.) a XV. kerület Önkormányzatával kötött ellátási szerződés mentén látja 
el a kerület érintett lakosságát, így ezt a feladatot 2017 évben is kiemelt szociális alapszolgáltatásként 
végezzük. 

Munkánk során azt tapasztaltuk, hogy egyre nagyobb szükség van a szolgálatra, egyre többen kérik a 
segítségünket az egészségügyből és a szociális területről a még ellátatlan kliensekkel kapcsolatban. Szeretnénk 
elérni, hogy több, még ellátatlan szenvedély és pszichiátriai beteggel kerüljünk kapcsolatba, ezzel is elősegítve 
helyzetüknek változását. Ennek érdekében szeretnénk a megkereső  tevékenységeket tovább folytatni, illetve 
a már kialakított kapcsolatokat szeretnénk tovább erősíteni. 

Szervezetünk folyamatosan kutatja azon lehetőségeket, melyek segítségével klienseink életminőségét javítani 
tudja. 
Tervünk 2017 évre az Élelmiszerbank áruházi élelmiszermentés pályázattal célzott együttműködés, mely 
közvetlenül biztosít segítséget az alapellátásban részesülő  klienseinknek. Készen állunk arra, hogy 
felelősséggel felvállaljuk az élelmiszeradományok célcsoporthoz való eljuttatását. Ellátottjainknál a 
betegségből adódó hátrányok nagymértékben csökkentik a társadalmi integráció esélyeit, ezért kiemelt 
feladatunk a helyi társadalmi önszerveződését segítő  folyamatokban, a közösségi részvételen alapuló, 
aktivitásra épülő  kezdeményezésben való részvétel. 

Budapest, 2017. március 03. 

Jóváhagyta: 

HUMÁN SZTRÁDA Pintér Erika..  
NONPROFIT RFT. UgYVezetŐ  

1044 Budapest, Megye{ öt 41. 
~Ám: 2172528-2-41 

Befut 10404065-40Ed 
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Budapest XV. Kerület 

1044 Budapest, Megyeri Üt. 41. 	 PÉNZÜGYI 
	

Önkormányzata részére 

21923528-2-41 
	

ELSZÁMOLÁS 

Előző  évi maradvány: -688 672 

BEVÉTELEK 

Bevétel szerződés szerint 9672 4 800 000 

KIADÁSOK 

Tárgyi eszközök (Terv szerinti Écs/Kisértékh) 16 
0 

ANYAGKÖLTSÉGEK 51 1 361 141 

Anyagköltségek (Villamosenergia, 
üzemanyag,irodaszer, tititószer, egyéb 
anyagköltség> 51 I 

I 178 850 

Egy éven belül elhasmidódó eszközök 512 182 291 

Igénybe vett szolgáltatások költségei 52 
3 061 911 

Szállítás, rakodás, raktározás 521 
45 366 

Javitás, karbantartási Ictg.-ek 523 277 925 

Posta, telefon, internet 524 168 685 

Könyvviteli, szakértői, tanácsadói díjak 527 1 564 065 

Igénybevett tanácsadás 529 1 005 870 

Egyéb szolgáltatás (Hatósági, szolgáltatási 
díjak, illetékek) 53 

257 102 

Hatósági díjak 531 0 

Bankköltség 532 184 569 

Biztosítási díjak 533 72 533 

Egyéb személyi jellegű  kifizetések 55 27 000 

Bérjárulék (Táppénz hozzájárulás, 
Egészségügyi hozzájárulás) 56 

134 851 

Terv szerinti értékcsökkenési leírás 57 0 

Egyéb ráfordítások 

Birságok, kötbérek, késedelmi kamatok 

86 31 084 

8632 31 084 

Összesen: 

Egyenleg: 
4 800 000 4 873 089 -73 089 

Maradvány kővetkező  évre: 
	 -761 761 

Budapest, 2017. március 03. 

Készítette: 

Pintér Erika 
ügyvezető  
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Budapest XV. kerület Önkormányzata 
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Reiszné Naszádi Magdolna Főosztályvezető  Asszony részére! 

TÁRGY: 2016. ÉVI SZAKMAI ÉS PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓ 

A BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLET ÖNKORMÁNYZATÁVAL ÉRVÉNYES ELLÁTÁSI SZERZŐDÉSÜNK 

VAN SZENVEDÉLY- ÉS PSZICHIÁTRIAI BETEGEK NAPPALI (6-6 Fő) ÉS ÁTMENETI (3-3 FŐ) 
ELLÁTÁSÁRA. 

A NYÚJTOTT SZAKMAI ELLÁTÁSOKAT, AZ INTÉZMÉNYEK 2016. ÉVI SZAKMAI BESZÁMOLÓIVAL 

KÍVÁNJUK BEMUTATNI. Az ÖNÁLLÓ (FC; YSC) INTÉZMÉNYI BESZÁMOLÓK EGY ANYAGON BELÜL 

KÜLÖN EGYSÉGENKÉNT ISMERTETIK A NAPPALI ÉS ÁTMENETI ELLÁTÁSOKNÁL VÉGZETT MUNKÁT. 

AZ ELLÁTÁSI SZERZŐDÉSBEN RÖGZÍTETT HAVI PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁSOKAT HATÁRIDŐBEN ÉS AZ 

ELŐÍRT FORMÁBAN RENDSZERESEN MEGTETTÜK. 

AZ ÁTUTALT ÉS FELHASZNÁLT ÖSSZEGEK RÉSZLETES BEMUTATÁSÁT A PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁSBAN 

RÖGZÍTETTÜK. 

JÓVÁHAGYVA: 

BUDAPEST, 2017. MÁRCIUS 10. 

!.11COV ÁCS CSABA 

FENNTARTÓ 

FÉLÚTON ALAPÍTVÁNY 
1172 Budapest, Liget sor 26. 

Telefon: 253-5 I 99 
Adó-szám: Ig57966-1-42 

Számlaaúni: I 0404065-40611037 

Telebn:(06-1) 253-5199 	 E-mail. halfnax iFitelulon.na 

Fax 	(06-1) 253-5199 	 Honlap: ww‘‘..II uton.no  
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BESZ  A M•LÓ 

A „FÉLÚT CENTRUM" 
Szenvedélybetegek Integrált Intézménye (nappali, közösségi és átmeneti 

ellátás) 
és 

A „YOUR SELF CENTRUM" 
Pszichiátriai betegek Integrált Intézménye (nappali és átmeneti ellátás) 

2016. ÉVI SZAKMAI MŰKÖDÉSÉRŐL 

BUDAPEST, 2017. március 10. 

BARABÁS MÓNIKA 
INTÉZMÉNYVEZETŐ  

Félút Centrum 

KOMÁN GABRIELLA 
SZAKMAI IGAZGATÓ 

Your Self Centrum 

Telefon:(06-1) 253-5199 	
E-mail: hal l'‘‘ avűbfel mon.1111 

Fax: 	(06-1) 253-5199 	
Honlap:W\VV.FClLItOn.])LI  



Félúton Alapítvány 
1172 Budapest, Liget sor 26. 

FÉLÚT CENTRUM 
Szenvedélybetegek Integrált Intézménye 

I. A 2016. évi működés 
1. Szakmai munka bemutatása 

Az alkohol és egyéb tudatmódosító szerek használatával való visszaélés riasztó mértéket ölt, 
mely gyakran egyéb betegségelchez társul, és holisztikusan destruktív folyamatként hat az egyén 

egészségére. A terápiánkban jelentős szerepe van a Minnesota-modell sajátos szemléletének, 

eszköztárának és elvrendszerének, azaz a lcliensek és hozzátartozói önsegítő  csoportokba való 

integrálásának. Intézményünk terápiás programja és célkitűzése összhangban áll az önsegítő  

csoportok terápia - támogató működésével, mely gyakran terápiás elemeket is képvisel, mint a 
feltétel nélkül elfogadó kapcsolat, az ítélkezés nélküli empátiás figyelem, valamint a ventilálás, az 

önvizsgálat, az önfeltárás lehetősége. 
A kliensek intézményünkben napi szinten elsajátíthatják a józan életvitel gyakorlati teendőit. 

Terápiás előadás sorozatunk Dr Szentesi Péter edukációs előadásaira épül, melynek 28 témájának 

feldolgozása során a kliensek átfogó képet kapnak betegségük testi-lelki következményeiről. a 

személyiség működésük egyéni tudatosításán keresztül, a családi dinamikáig. Így lehetőséget adva, 

hogy újraszervezzék életüket, megelőzzék visszaesésüket, és hatékony megküzdési stratégiákat 
sajátítsanak el. Ennek eszközeit különféle csoportokon (pszichoedukációs-, film megbeszélő-, 

speaker csoport, stb.) keresztül adjuk át, melyben feldolgozzák az egyéni alkoholista életútjukat a 
kapcsolódó veszteségeiket, eljutva a betegségükből való felépülés reményéig. A terápiás 

programunk egyik fővonala a „90 nap, 90 gyűlés", ami az üzenet átadásra törekedve az Anonim 
Alkoholisták filozófiáját közvetíti. Ez gyakorlati szinten azt jelenti, hogy klienseink terápiás ittlétük 

alatt napi szinten látogatják az AA gyűléseket is. 
Továbbra is az átmeneti ellátásunkban 12 főt, nappali ellátásunkban pedia 50 főt tudunk ellátni,. 

gondozni. A Félút Centrum nappali ellátása ebben az évben is mindennapos nyitva tartással 

működött. A hétvégi nyitva tartás 6 órában történik 9-15 óráig. 
A Félúton Alapítvány 2006. január 1-től közösségi ellátást biztosít szenvedélybetegek 

részére Budapest I. III. V. VIII. X. XIII. kerületeiben. A közösségi szenvedélybeteg ellátás célja, 
hogy az általa gondozott szenvedélybetegek integrált és teljes tagjai maradjanak a társadalomnak, 

illetve, ha betegségükből adódóan már kirekesztődtek a társadalomból, reintegrálódjanak a 
közösségbe. Ennek érdekében a gondozás és a pszicho-szociális rehabilitáció minden formáját a 
szenvedélybeteg otthonában, illetve lakókörnyezetében biztosítja. 

2. A szakmai team bemutatása 
A közösségi ellátás keretén belül a 2016. évben  61 fő  volta kapacitásszámunk, és a kliensek 

részére az ellátást határozatlan időre nyújtjuk. A közösségi ellátást  1  fő  teljes állású,  1  fő  

megbízásos jogviszonyban és 1 fő  négy órás munkaviszonyban lévő  kollégával láttuk el. A 

koordinátori feladatokat a Félút Centrum intézményvezetője, az Alapítvány szakmai igazgatója 

közösen végezték. A közösségi koordinátor, a közösségi szolgálat munkatársai részére hetente egy 

alkalommal esetmegbeszélő  csoportot tart. 
A Félút Centrum dolgozói létszáma 2016. december 31-i nappal a következőképpen alakult: 

1 fő  intézményvezető, 2 fő  terápiás munkatárs, 3 fő  terápiás munkatárs !ápoló, és 4 fő  ápoló alkotta 

a szakmai teamet. 
2016. év márciusában a szalcmai ismeretek, módszerek bővítése céljából a gondozóknak 

belső  képzést tartottunk az OH kártya használatáról. Ezzel a továbbképzéssel lehetőséget 

teremtenünk a kollégák részére az egyéni tanácsadás módszerének bővítésére, újítására. 

A Félút Centrum, dolgozói havonta szupervíziós csoporton vesznek részt a közösségi 
gondozókkal közösen. A szupervíziót Ugrin Erzsébet szupervizor tartotta. 

Telefon(06-l) 253-5199 	
E-mail: hal r\ \ a ti ieIuwn.11u  

Fax: 	(06-1) 253-5199 	
Honlap. »»». Eclutonim  



Félúton Alapítvány 
1172 Budapest, Liget sor 26. 

Az Alapítvány a lelki egészségmegőrzés mellett a munkavállalók testi egészségvédelmére is 

hangsúlyt fektetett, így a téli időszakban C- Vitamint biztosítottunk a dolgozók részére. 
A konkrét szakmai munkán túl, a Félúton Alapítvány 2016-ban a dolgozók juttatásáról is 

gondoskodott, így Budapest Közigazgatási területén belül érvényes havi bérleten kívül, a 
munkatársak céges telefont is használhatnak a szakmai munkavégzéshez. Munkaruhát is 
biztosítottunk 3 póló,  egy vízhatlan kabát, és utcai cipő  adásával. 

Az év folyamán minden dolgozó cafetéria juttatás keretén belül kapott Erzsébet utalványt, a 
jogszabályi kereteknek megfelelően. 

Ellenőrzés 
A fenntartó heti rendszerességgel számoltatja be az intézményvezetőket a végzett munkáról, 

vezetői értekezletek formájában. A fenntartói ellenőrzések negyedévente történek, melyek egyben 

alapját képezik a normatív jellegű  állami támogatások felülvizsgálatának, melyet a vonatkozó 

jogszabályok (Ktv.) előírnak. 
A Budapest Főváros Kormányhivatala X. kerületi Hivatala Népegészségügyi Osztálya 2016. 

08. 09-én járványügyi ellenőrzést hajtott végre. A szemle során hiányosságokat nem tapasztaltak, 
hatósági intézkedésre nem került sor, mert a 7  intézmény működésében mindent szakszerűnek 

ítéltek. 

Szakmai napok, képzések, konferenciák 
2016 márciusában Budapest XIII. kerületi Önkormányzat Prevenciós Központ HÍD 

Családsegítő  szolgálat által szervezett szakmaközi megbeszélésen vettünk részt. 
2016. áprilisában az Országos Közösségi Ellátások Egyesülete megalakulásának 10 éves 

évfordulója alkalmából „A közösségi ellátások múltja, jelene és jövője" címmel jubileumi 

konferenciát szervezett. A konferencia célja, hogy az országban működő  közösségi ellátások 

működésével kapcsolatos aktuális kérdések megvitatása, illetve a minőségi szolgáltatás nyújtásához 

feltétlenül szükséges ajánlások megfogalmazása jövőbeni működéshez. 
2016. év júliusában a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal célul tűzte ki, hogy 

feltérképezze a szenvedélybetegek és pszichiátriai betegek részére nyújtott közösségi ellátások 
aktuális helyzetét, mely felmérésben Alapítványunk is részt vett. 

2016 októberében a Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormányzata Szociális 

- Egészségügyi - Biztonsági Egyeztető  Fórumán vettünk részt. 
2016 novemberében a Nyírő  Gyula Kórház Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet 

Addilctológiai Osztályának munkatársai a rehabilitációs intézmények országos találkozójának 
eseményét szervezte meg, melyre mi is meghívást kaptunk. 

2016 novemberében a Budapest XIII. kerületi Önkormányzat Prevenciós Központ HÍD 
Családsegítő  szolgálat által szervezett szakmaközi megbeszélésen vettünk részt. 

A munkatársak ebben az évben is részt vettek különböző  önsegítő  csoportok (AA, GA, 

ACA) gyűlésein is. 

Kliensekkel végzett szakmai munka 
A 2016. évben az átmeneti ellátásban 49 fő  klienst láttunk el, ami az előző  évhez (2015.) 

képest 30 %-os emelkedést mutat (31 fő). 
Összesen  37 fő  került újonnan az ellátásunkba és ugyanennyi kliensnek zártuk le a terápiáját. A 

nemek tekintetében 20 nőt és 29 férfit gondoztunk. Tényszerű, hogy az elmúlt években folyamatos 

nő  a kliensek száma az ellátó rendszerünkben. 
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Átmeneti ellátás - kliens felvételek  - havi  bontásban 

A grafikonon azt láthatjuk, hogy havi bontásban hány fő  került ellátásunkba. Leolvasható, 

hogy augusztusban kerültek legtöbben felvételre (9 fő), majd július és május hónapban (5-5 fő). 

A nappali ellátásban az év folyamán összesen 92 klienssel álltunk szerződéses viszonyban, 

ami 5 fővel több az előző  évhez (87 fő) viszonyítva. 2016.évben 42 fő  került felvételre, és 43 főnek 

szüntettük meg ellátását. 
A nemek közötti arányban menaradt az évek óta tartó tendencia, miszerint a nők majdnem 

kétszer annyian kerülnek ellátásunkba, minta férfiak (63 nő, 29 férfi). 

- 

2 

Nappali ellátás kliens felvétel 
havi bontásban 

Látjuk, hogy a nappali ellátásunkban is az augusztus hónapban voltak a legnagyobb 

számmal (9 fő) jelen kliens felvételek. Emellett februárban és szeptemberben volt még magasabb 

Felvételi arány (5-5 fő). 

Továbbra is fennálló statisztikai eredmény, hogy az ellátott kliensek többsége alacsony 
jövedelemmel rendelkezett, vagy egyáltalán nem volt jövedelme. Ez sajnos betudható a betegség 
lefolyásának is, ugyanis az alkoholbetegség következtében egyre többen veszítették el munkájukat, 
családjukat. Ezért is fontos, hogy ellátásunk során semmilyen társadalmi réteget sem hagyunk 
gondozás nélkül, igyekszünk mindenkinek segítséget nyújtani 
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6. Terepintézményi / önkéntes tevékenység 
Intézményünkben lehetőség van önkéntes tevékenység végzésére. Intézményünk 

működéséhez több önkéntes nyújt aktív segítséget. Néhányan adminisztratív területen segítenek 
feladataink ellátásában, továbbá van önkéntesünk, aki a klienseink szabadidős programjaiban, 

csoportos foglalkozásaikban (pld. a heti rendszerességgel működő  mozgásterápiás foglalkozás) 

vállal szerepet. 
Felsőoktatási tanulmányokat folytató hallgatók részére több évtizede gyakorlati helyszínt 

biztosítunk. Többségében szociális területről érkeznek a hallgatók, akik a kötelezően előírt 

gyakorlati óraszámot nálunk teljesítik. A 2016. évben az ELTE-n a Minnesota modell terápiás 
módszertanát külön kurzuson oktatják, a szenvedélybetegség leghatékonyabb kezeléseként, így a 
hallgatók részére intézménylátogatást biztosítunk. 

2016-ban egy fő  szociális munkás hallgató teljesítette nálunk a 80 órás terepintézményi 

gyakorlatát. Ezzel a lehetőséggel a hallgató megismeri intézményünk működését, belátást nyer az 

alkoholizmus, mint betegség terápiás kezelésébe. 

II. Kapcsolattartás 

Hálózati kapcsolatok 
A Félúton Alapítványon belül működő  intézményeket (Félút Centrum, Your Self Centrum, 

Orczy Klub) érintő  kérdésekben közös szakmai csapat dönt. Ellátásainkat minden munkatársunk 
ismeri, így a kliensek átjárhatóságát biztosítjuk az egyes intézményi ellátások között. 

A Nyírő  Gyula Kórház Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet Addilctológiai Osztálya 
minden hónapban szalcmai összejövetelt szervez, melyben Alapítványunk is részt vesz. A találkozó 
célja, hogy a szenvedélybeteg ellátásban működő  intézmények egymás terápiás munkáját, 

célkitűzéseit megismerhessék, szakmai tapasztalatcserére is lehetőséget adva, ezzel is segítve a 

felépülésben, rehabilitációban gondolkodó kliens utak Icijelölését. 

Együttműködések 
Együttműködésünk van szociális és egészségügyi dolgozókkal, intézményekkel, valamint civil 
szervezetekkel. Rendszeresen tartunk fogadóórákat a Nyú-ő  Gyula Kórházban. 

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal 2016. évre is megkötésre került az ellátási 

szerződés az átmeneti ellátás biztosítására vonatkozóan. 

2016. évben tagjai lettünk a kerület Kábítószer Egyeztető  Fórumának (KEF), ahol 

Alapítványunkat a Fenntartó képviselte. Részt vettünk a kerület szakmai programjának 
kidolgozásában, az ezt megelőző  tréning napokon, s a KEF működését segítő  SZMSZ 

megalkotásában. Rendszeresen részt vettünk a KEF által meghirdetett konzultációkon, 
megbeszéléseken. Alapítványunk minden szociális szolgáltatása (alacsonyküszöbű  ellátás, elterelés, 

nappali és átmeneti ellátás) kapcsolódik a KEF hatékony működéséhez. 

Az alábbi táblázatban látható, hogy a Budapest XV. kerületből 2016. évben folyamatosan hány főt 

láttunk el a nappali és átmeneti ellátásunkban. 

 

Ellátottak száma 

 

 

Átmeneti ellátás Nappali ellátás 
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Intézményi programjainkban kiemelt szerepet kap a rendszerben való gondolkodás. 

Alapvető  megközelítésünk, hogy az alkoholizmus az egész család betegsége, működési 

diszfunkciója. 
Ezért az intézmény lehetőséget kínál a hozzátartozólcnak is a terápiás folyamatba való 
bekapcsolódásra, a pénteki családi napok keretében. Ezáltal védett környezetben megismerhetik, 
hogy az alkoholizmus a család egészét érintő  betegség, aminek fenntartásában az egész család 

szervesen részt vesz. 
A rendszerben gondolkodó, működő  rehabilitációs programunk hangsúlyt fektet az életmód 

változtatásra;  melynek része a szabadidős programok átstrukturálása, új élmények felfedezése. 

A 2016. évben ellátogattunk a Fővárosi Állat- és Növénykertbe, ahova a kliensek hozzátartozói is 
velünk tartottak. Így a család integráltan tudott részt venni az eseményen. 

2016 szeptemberében pedig a Magyar Nemzeti Galéria Modigliani kiállításán vettünk részt a 
kliensekkel és hozzátartozóikkal, ahol tárlatvezető  segítségével néztük meg az alkotásokat. Ezek az 
intézményen kívüli programok segítik a nonverbális befogadást és a terápiás kifejezést. Másrészt a 
családtagok kötetlenebbül, mégis védett légkörben tudnak egymással „újra"találkozni. 

Zárás 
1. A 2016. év értékelése 

A 2016. évben technikai karbantartásokat tűztünk Ici célul. Ennek során az állagmegóvásra, 
karbantartásra fordítottuk a hangsúlyt, mely keretében a földszinten található nyílászárókat korszerű  
műanyag ablakokra, ajtókra cseréltük. 

A 2016. évben megkezdtük a szakmai programunk fejlesztését, amely egy részt a 
munkakörökhöz kapcsolódó feladatok átalakítását is jelentette. E fejlesztési terv mentén kerültek 
bevezetésre az un. mozgásterápiás csoportfoglalkozások. 

Az elmúlt évben külön hangsúlyt kapott a kliensek fizikális állapotának stabilizálása, 
regenerálódásának támogatása. Ezek érdekében heti rendszerességgel mozgásterápiát vezettünk be. 
A torna és jógaórákon, valamint a progresszív relaxációs csoporton a kliensek megtapasztalhatják 
az életvitelszerű  mozgás és testtudatosság előnyeit. 

Alapítványunk a hazai és nemzetközi eredmények ismeretében 2016 májusától alkalmazza a 
komplex rehabilitációs programjának részeként (Minnesota Modell) a neurofeedback tréninget. 
Célunk, hogy olyan terápiás eljárással egészítsük ki a jelenlegi rehabilitációs programunkat, amely 
hatékony segítséget nyújt a visszaesés megelőzésében. Távlati célunk, hogy az itt nyert 

tapasztalatunkkal növeljük a függőség korai felismerhetőségét (gyermekek, tinédzserek körében), és 

szükség esetén megfelelő  szalcrnai válaszoldcal (foglalkozás, tréning, terápia) csökkentsük a 

függőség kialakulásának kockázatát. 
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2. A 2017. évre vonatkozó tervek, célok 
I. A neurofeedbaek trénina folyamatosa biztosítása, hogy minél több beteghez eljusson a 

kezelés hatékonysága. 
További belső  képzés biztosítása Dr. Szentesi Péter előadásaival, amiben a 
szenvedélybetegségek, valamint a pszichés rendellenességek ismereteibe, azok terápiás 
lehetőségeibe mélyednek el a munkatársak. 
A kollégák mentálhigiénének megőrzése céljából a szupervízió folyamatos biztosítása. 
Alapítványunk a 2015. évben megjelentette a „Terápium" című  kiadványát, ennek 

megfelelően 2017-ben a III. számot szeretnénk megjelentetni. Szeretnénk az elkövetkező  
évekhez hasonlóan folytatni a felépülési történetek üzenetének ilyen formában történő  
átadását, hogy minél szélesebb körben eljuthasson a felépülés lehetőségének híre az 

érintettekhez és a szakemberekhez. 
Továbbra is hatékonyan részt kívánunk venni a kerületben működő  KEF szakmai 

munkájában. 

Your Self Centrum 
Pszichiátriai betegek Integrált Intézménye 

I. BEVEZETÉS 

A Félúton Alapítvány fenntartásában működő  Your Self Centrumban - Pszichiátriai Betegek 
Integrált Intézménye — nappalitáflizt_o_sit 50 fő  számára, átmeneti otthonunk pedig 16 fő  
elhelyezéséről gondoskodik. 
Szolgáltatásainkban a kliensek állapotának javítása, stabilizálása van fókuszban különféle terápiás 
eszközök alkalmazásával. Az elmúlt évekhez hasonlóan komoly eredményeket sikerült elérnünk, 
ellátottjaink és hozzátartozóik elégedettségére. 

11.2016. ÉVI MŰKÖDÉS 

Intézményünk a szakmai létszámnormáknak, valamint a képesítési előírásoknak is megfelel, nincs 
betöltetlen státuszunk. Az intézményvezető  pszichológus diplomával, valamint szociális 
szakvizsgával rendelkezik pszichiátriai- és szenvedélybetegek szociális ellátása témacsoportból. 
Szakmai programunk működtetését az intézményvezető  irányításával 3 főállású, pszichológus 
diplomával rendelkező  terápiás, mentálhigiénés munkatárs, továbbá az ápolók, valamint pszichiáter 
szakorvosunk végzi Az ápoló személyzet 7 főből án, 1 fő  általános ápoló, 6 fő  szakápolói 
végzettséggel rendelkezik, jogviszony szerint 3 fő  munkavállaló (2 fő  teljes, 1 fő  részmunkaidős), a 

további 4 fő  pedig megbízási szerződéssel végzi feladatát. Nappali ellátásunk hétvégi és ünnepnapi 
nyitva tartásában további 5 fő  vesz részt szükség szerinti óraszámban. 

A szakmai munka célja klienseink állapotának stabilizálódása, az önálló életvitel feltételeinek 
kialakítása, fenntartása, a szociális segítségnyújtás lehetőségeinek felhasználásával és speciális 
programok szervezésével. Szakmai szolgáltatásunk színvonala kiemelkedő  a szociális 
szolgáltatások területén. A rehabilitációs céllal működő  szakmai programunk segítségével, az 
egyéni tanácsadás és a napi két csoportos foglalkozás mentén a klienseink állapota stabilizálódik, 
zajlik a felkészítésük az önálló életre, a társadalomba való visszailleszkedésre. Modulrendszerű  
programunkban a ldienseink számára biztosított önismereti-, pszichoedukációs-, kommunikációs-, 
életmód-, és kreatív csoportok jelentik a stabilizálódás alappilléreit. Az állapot javulásával 
megnyílik a lehetőség a munka világába való visszatérésre. A nehézségünk átmeneti ellátottjaink 

Tele1061:(06- I ) 253-5199 	 E-mall. 0611-6 \ 001616)06.1-iu 

Fax: 	(06-1) 253-5199 	 Honlan 600 6) .1700006. hu  



Félúton Alapítvány 
1172 Budapest, Liget sor 26, 

visszailleszkedése kapcsán a további lakhatásuk megteremtése. Jellemzően ingó és ingatlan 

vagyonnal nem rendelkeznek, a legtöbben családjuk segítségére sem számíthatnak. 

Az év folyamán a szabadidős programok szervezésére is hangsúlyt helyeztünk. A jó 

tapasztalatokat követve a Farsang, a Milculás, illetve a Szilveszter kapcsán, valamint több 
alkalommal kerti grillparti keretében egy-egy zenés, táncos mulatságot szerveztünk, melynek során 
a szervezésben, és a lebonyolításban is részt vállaltak a lakók. Fiatal ldienseink válogatták össze a 

zenei repertoárt, és „keverték" a zenét amatőr Dj-ként. A korábbi tapasztalatokhoz hasonlóan 

magával ragadó volt látni, hogy azok a klienseink, akiknek nagyon nehéz a mindennapjaiba 

beilleszteni a testmozgást, ők is órákon keresztül ropták a táncot mosolyogva, felszabadulva. 

Karácsonykor, hagyományainkhoz híven műsorral készültünk, melyben klienseink versekkel, 

énekekkel emlékeztek meg az ünnepről. Sokak életében a Karácsony megélése a legnehezebb, az 

elveszített hozzátartozók veszteségének, illetve a gyászfolyamatoknak a felerősödése nyomán. Az 

év végéhez közeledve egyfajta összegzés is gyakran megterhelő, a „hova tartok az életben", „mit 

értem el", „mi vár még rám" kérdések mentén. Hetekig zajlott lélekben az ünnepre való 

készülődés. 

2016. év folyamán az átmeneti ellátásban 8 új ldienssel kötöttünk gondozási szerződést (2015. 

évben 11 fő). 2016. december 31-én 16 betegnek biztosítottuk ellátását, mint ahogy egy évvel 

korábban is. Az év folyamán a bentlakók száma 14-16 fő  között ingadozott (éves átlagban naponta 

15,73 fő). Az intézményünk által ellátott átmeneti gondozottak száma az év során összesen 24 fő  

volt (2015-ben 27 fő). 2016. december 31-én 10 fő  várakozott átmeneti elhelyezésre (2015-ben 9 

fő). 
Átmeneti gondozottjaink átlagéletkora 2016-ban kis mértékben csökkent, 42 év volt (2009. és 
2010. december 31-én 45 év, 2011. év és 2012. év zárásakor 44 év, 2013. év és a 2014. év zárásakor 
45 év, 2015. év zárásakor 44 év). Év végén a lakóközösség legfiatalabb tagja 24 éves volt, további 1 

fő  volt 30 év alatti, 3 fő  30-35 év közötti, további 2 fő  36-40 év közötti, a klienseink további része 

40 év felettiek. Átmeneti ellátásunkban éveken keresztül a férfiak többsége hangsúlyos volt (2009-
ben az ellátottak 80%-a férfi, 2010-ben 72%, 2011-ben 75%, 2012-ben 68%, 2013-ban 61%). 2014-

től a nemek aránya megfordult, 2015. december 31-re a nők aránya már 85% volt. 2016-ban a 

nemek megoszlása közel kiegyenlítődött, december 31-én az eltátották 56%-a nő, 44%-a férfi. 

Intézményünk szakmai programja, szakembereink helytállása és a kliensek saját javulásukba 
befektetett energiája idén is sikeres történeteket eredményezett. Klienseink javulása, a minőségi élet 

kialakítása, a munkaerőpiacra való visszatérés és helytállás mutatja közös erőfeszítéseink sikereit. 

Tavalyi évben a foglalkoztatottsági mutatóink az intézmény fennállásának legszebb eredményét  
hozták, melyet nagy örömünkre 2016-ben sikerült felülmúlni. 2015. december végére a lakóink 56  
%-a rendelkezett bejelentett munkaviszonnval, 2016. decemberére ez az arány 69 %-ra emelkedett.  

A 11 munkaviszonnyal rendelkező  lakó közül 5 fő  akkreditált fo,glalkoztatásban vesz részt, 6 fő   

pedig a nyílt munkaerőpiacon áll helyt.  

A nappali ellátásunkban 2016. év folyamán is a munkanapok mellett, minden munkaszüneti-
valamint ünnepnapon is álltunk klienseink rendelkezésére, tehát az év minden napján. Hétvégenként 

a bejáró betegeink számára külön önismereti csoportot működtetünk, mely az egyéni terápia, 

valamint a szabadidős programok mellett újabb lehetőséget jelent klienseink számára, hogy 

állapotuk javításán dolgozzanak. 

Idei évben is magas színvonalú szakmai munkát végeztünk klienseink segítése érdekében, melynek 

köszönhetően stabil az intézmény ismertsége és elismertsége. A nappali ellátásban hetekig tartó 

várakozást követően tudtunk új klienseink számára első  találkozásra, felvételre időpontot adni. 

2016. évben 31 új beteg került ellátásba. A korábbi években szerződött klienseink közül is sokan 

igényelték a terápia folytatását. 33 kliensnek fejeződött be a terápiája, velük szerződésbontás 
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történt. 2016. december 31-én az érvényes szerződések száma 48 volt, az év folyamán összesen 81  
kliens vette igénybe nappali ellátásunkat. 

Nappali ellátásunkban a nők többsége évek óta jellemző  2015. december 31-én a kliensek 63% nő, 
míg 2016. év végére a nők aránya már 71%-ra növekedett. Korosztályok tekintetében a fiatal nők 
(18-39 éves) és a középkorú nők (40-59 éves) nagy arányát tapasztaltuk az elmúlt években. Ez az 
arány 2016. év végére sem változott, a kliensek 23%-a fiatal nő, míg a középkorú nők aránya 35%. 
A fiatal férfiak aránya 2016. december 31-én 10%, míg a középkorú férfiak a lclienseink 12%-át 
jelentik. 

A XV. kerület Önkormányzatával megkötött ellátási szerződés alapján 2016-ban az alábbi 
létszámot láttuk el. 

2016. évben ellátottak száma 
Átmeneti ellátás Nappali ellátás 

3 fő  4 fő  

A XV. kerületből a nappali ellátásban december 31-én 2 kliensnek volt érvényes gondozási 
szerződése, az év folyamán 4 klienst láttunk el. Az átmeneti ellátásban december végén 2 kliens, az 
év folyamán összesen 3 kliens ellátásáról gondoskodtunk. 

2016. évben az átmeneti és a nappali ellátást érintő  feladatokat is sikerült maradéktalanul 
megvalósítani, mindkét ellátásunk teljes kapacitással, maximális terheltséggel működött. A 2015-
től igénybe vehető   pár- illetve családterápiára idén is folytatódott, mely az egyéni és csoportos 
terápia mellett nagy lehetőség ldienseink számára. Sok kliensünk esetében találkozunk 
párkapcsolati, valamint családi problémákkal, melyre célzott terápia tud igazán hatékony segítséget 
nyújtani. 
Intézményünk működéséhez idei évben is több önkéntes nyújtott aktív segítséget. Néhányan 
adminisztratív területen segítenek feladataink ellátásában, továbbá vannak, akik a klienseink 
szabadidős programjaiban, csoportos foglalkozásaikban vállalnak szerepet. Modulprogramunk 
kiegészítő  elemeként, 2016-ban folytatódott 1-1 lelkes önkéntesünknek köszönhetően a tánccsoport 
és a kutyás terápia. A tánccsoport heti rendszerességgel működik külön kezdő  és külön haladó 
csoportban. A tánc és a zene jótékony hatását klienseink lelkesedése, feltöltődése jól mutatja 
keddenként délelőtt. A kutyás asszisztált csoport Milo kutyus részvételével szintén üde színfolt 
lakóink életében. Milo részvétele a kliensek számára megkönnyíti a feladatokba való bevonódást, 
megnyílást, erősíti a motivációt. 

2016-ban megjelent Terápium című  saját kiadványunk 2. száma. Ebben egyrészt klienseink saját 
történetei, másrészt szakembereinkkel történt beszélgetések, riportok kaptak helyet. Az első  
számhoz hasonlóan azt a célt valósítjuk meg, hogy a betegek egy-egy sorstárs példáján keresztül 
reményt kapjanak, és felépülési utat ismerhessenek meg, valamint működésünk és sikereink 
szélesebb körben való megismertetésének felületét biztosítja. Fontos volt számunkra a tartalom 
mellett, hogy egy minőségi, szép kiadványt alkossunk, amit jó kézbe venni, jó olvasni. Sokaktól 
kaptuk visszajelzésként, hogy a Terápium mind tartalmában, mind küllemében minőségi kiadvány 
lett. 

A tavalyi évben megújult honlapunk működtetése, illetve a honlap lehetőségeinek kialcnázása az 
egész éven átívelt. Dinamikus felületként újabb és újabb információkat, aktualitásokat, valamint a 
Terápium riportjait jelentetjük meg honlapunkon, mely igy mindig friss tartalmakat mutat az 
érdeklődők, valamint klienseink és hozzátartozóik részére. 

Telefon:(06-1) 253-5199 	 E-mail: balf)aaa,felulon_lin 
Fax. 	(06-1)253-5199 	 Honlap.  )v))“,),  Feluton.hu   



Félúton Alapítvány 
1172 Budapest, Liget sor 26. 

2016. évben pénzügyi ellenőrzés nem történt intézményünkben. Szakmai ellenőrzés mentén a 

Budapest Főváros Kormányhivatala X. kerületi Hivatala Népegészségügyi Osztálya 2016. 
augusztus 09-én járványügyi ellenőrzést hajtott végre. Az ellenőrzés hiányosságot nem talált. 

Napi jelentési kötelezettségünket teljesítettük a Központi Elektronikus Nyilvántartás a Szolgáltatást 
Igénybevevőkről (KENYSZI) elektronikus rendszerben, mely az igénybe vehető  szociális 
szolgáltatások gondozási és ellátási alapját jelenti. A kliensek által párhuzamosan igénybevett 
szolgáltatások ütközésének problematikája idén is fennállt. Szolgáltatások ütközése esetén a 
finanszírozást csak az egyik szolgáltató kapja meg, a másik az adott ütköző  napra finanszírozás 

nélkül marad. 
2016. május I-én bevetésre került a KENYSZI rendszerben a várakozók havi jelentési 
kötelezettsége, melyet minden hónap 1-5. között teljesítenünk. 

ZÁRÁS 

A 2016. év során kitűzött céljainkat megvalósítottuk, szakmai feladatainkat maradéktalanul elláttuk. 
A kliensek intézményünkbe áramlása nagymértékű, évek óta hosszabb várakozás után tudunk 
ellátást nyújtani a hozzánk fordulok számára. Ennek nyomán kezdeményeztük nappali ellátásunk 
engedélyezett létszámának bővítését 50 főről 65 főre. Nagy örömünkre az év végén visszajelzést 

kaptunk, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzetnazdasági Minisztérium 

.óváhauyta bővítési igénylésünket és a vonatkozó költségvetési  forrást biztosítja. 
Szakembereink a munkájukat hivatásként élik meg. Szaktudásulckal, személyiségükkel, napi 
erőfeszítésükkel segítik klienseink állapotának stabilizálódását, mely óhatatlanul hullámzó 
folyamat. Szakembereink lelki, szellemi és fizikai megterhelése nagymértékű, melyet vezetőként 

fontosnak tartok ellensúlyozni, amennyire a lehetőségek engedik. A szupervízió idén is folytatódott 
a team számára, 2016. januártól új szupervizor segíti szakembereink lelki egyensúlyának 
megtartását. Az év folyamán a gyakoriságát módosítottuk, havi egy alkalommal 4 órában zajlik a 
szupervízió a hatékonyság növelése érdekében. 
Munkavállalóink számára a fenntartó juttatásokról is gondoskodott. Biztosított Budapest 
Közigazgatási területén belül érvényes havi bérletet, municaruhat (3 _póló, egy vízhatlan kabát, és 
egy nár cipő), valamint év végén  Erzsébet utalványt. Ezen felül az év folyamán minden 
munIcavállaló a jogszabályi előírásoknak megfelelően megkapta az ágazati valamint kienészítő  
pótlékot. A munkatársak igény esetén Hepatitis B és influenza elleni oltást is kaptak, valamint a téli 
időszakban C-vitamin tablettálcat_biztosítottunk számukra. 
Épületünk, berendezési tárgyaink, bútoraink, műszaki berendezéseink állagának megóvására 
folyamatosan törekszünk, az évről évre bekövetkező  amortizációt ellensúlyozva Intézményünk 
alagsora sajnálatos módon beázott, melynek eredményeképpen — nagyrészt vagyonbiztosításunk 
terhére — megtörtént az alagsor felújítása. A felújítás keretében a megrongálódott laminált padlót 
járólapra cseréltük, valamint tisztasági festést végeztünk. Az év végére kiépítettük az intézmény 
villámvédelmét, valamint ezzel összefüggésben a túlfeszültség védelmet. 
Összességében az elmúlt évekhez hasonlóan sikeres évet zártunk. A szociális szférában egyedülálló 
intézményrendszert működtetve (a Félúton Alapítvány 3 intézményben összesen 8 szolgáltatás 
pszichiátriai-, valamint szenvedélybetegek számára), ellátásunk komplexitása és átjárhatósága 
nyomán a betegek szükségleteire, állapotára, igényeire hatékonyan tudunk reagálni. 

Szakmai fejlesztések 

A 2015-ös évben Alapítványunk nagyszabású szakmai fejlesztést tűzött ki célul, a hatékonyabb és 

minőségibb szociális ellátás érdekében. A fejlesztést a 2016-ban a már elkészített szakmai 

Telefon:(06-1) 253-5199 	 E-mail: hally,a‘!(-Pfeluton.hu  

Fax 	(06-1) 253-5199 	 Honlap: ww‘‘,:relmon.h1.1  



Félúton Alapítvány 
1172 Budapest. Liget sor 26. 

stratégiák mentén végeztük el, amely két területen történt meg. Egyik irány a Felnőttképzés 
(Felnőttképzési tevékenység minőségírányítási kézikönyv) területén zajlott, míg a másik irány az 
általunk nyújtott szociális szolgáltatások minőségirányításával, minőségfejlesztésével foglalkozott. 
A fejlesztés egyik meghatározó eleme, hogy a klienseink olyan Felnőttképzésben vegyenek részt, 
amely hatékony segítséget jelent számukra a munkavilágába történő  visszailleszkedéskor, de 
egyben kapcsolódjon az intézményeink terápiás folyamataihoz is. 
A fejlesztés másik eleme, hogy az intézményeinkben dolgozó terápiás Munkatársak olyan speciális 
elméleti és gyakorlati tudást kapjanak, amely a szenvedély- és a pszichiátriai betegek gondozásában 
a gyakorlatban előfordul, és arra legyen eszközük szakmai választ adni. Mind a két képzési irány az 
elmúlt évtizedek tapasztalatait tartalmazza. 
A minőségirányítás és minőségfejlesztés egy egységben kezeli (Minőségirányítási Kézikönyv) a 

már meglévő  szociális szolgáltatásaink működését és a kapcsolódó felnőttképzési feladatainkat. 

A Felnőttképzésben az alábbi „D" jelű  képzéseink lettek engedélyezve a Nemzeti Szalcképzési 
Felnőttképzési Hivatalánál. 

Önismeret— Önfejlesztés —Munkabelykeresés (Eng. szám: E-001465/2016/D001) 
Megoldásközpontú szociális tanácsadás (Eng. szám: E-001465/2016/D002 
Agressziókezelési tanácsadás (Eng. szám: E-001465/2016/D003) 
Szenvedélybeteg „Terápiás csoportok" csoportvezetői tanácsadás (Eng. szám: E-

001465/2016/D004) 

A fentiek közül a 2. 3. és 4. képzéseket 2016 decemberében benyűjtottuk a Szociális és 

Gyermelcvédelmi Főigazgatósághoz szociális képzések alcicreditációjára is, ezzel is biztosítva 
egyrészt a saját dolgozóink szakmai pontszerző  továbbképzését és természetesen bármely a 
területen dolgozó szociális szakember képzését. 
A 	fenti szakmai munkát egy képzési/min ős égirányítási szakmai vezető  és egy 
módszertaniladdiktológiai konzultáns fogja össze. 

A szakmai beszámolót jóváhagyta: 

Budapest, 2017. március 10. 

-‘t , 

Kovács Csaba' 
KuratóriMn 	titkára 
Intézmény fenntartó, 
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1172 Budapest, Liget sor 26. 
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PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁS 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A részletes szakmai beszámolónkban bemutattuk a 2016. évben végzett szakmai munkát az 
érintett lakosság egészségügyi, szociális, és mentális életminőségének javítása érdekében. 

A nyújtott szenvedély- és pszichiátriai betegek nappali és átmeneti ellátásához igénybe vett 
költségeket, az érvényes számviteli és pénzügyi rendeletek alapján kerültek elszámolásra. 

A pénzügyi elszámoláshoz csatoltuk a felhasznált költségeket összefoglaló táblázatot, illetve 
azt hivatalosan rögzítő  főkönyvi kivonatot.  

Az Önkormányzat által biztosított összeg hozzájárult az ellátott kliensek magas színvonalú 
ellátásához. Az átutalt összeget az alábbi működési költségek kiegyenlítésére fordítottak, 
amely a folyamatos és egyenletes szakmai munkát támogatta 2016-ban. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadják el a szakmai és pénzügyi 
beszámolónkat. 

Budapest, 2017. március 10. 
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Kuratórium titkára 
Intézmény fenntartó , 
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A nyújtott szenvedély- és pszichiátriai betegek nappali és átmeneti ellátásához igénybe vett 
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FŐKÖNYVI KIVONAT 	 Félúton Alapítvány - K. -2016 

2016.01.01 -201612.31 
Főkönyvi szám: 5 - 9999999; Munkaszám: 4 T2 - 4 	T6; 

Fők.szám Megnevezés 
Forgalom 

Tartozik 	Követel 
Egyenleg 

Tartozik 	Követel 

5 	„t---- KÖLTSÉGNEMEK 3 802 477L.,---  0 3 802 477 0 

51 -, ANYAGKÖLTSÉG 1 013 203.,-7  0 1 013 203 0 

V51112 ./Gazdij 69662k  0 69 662 0 

"51116 ‚Üzemanyag költség 437 931,--  0 437 931 0 

y51118 ‚Gyógyszer és gyógyászati termék 845-7  0 845 0 

v-5112 ,--Nyomtatvány 3720" 0 3 720 0 

--5113 V Irodaszer 142 495 7 0 142 495 0 

.‚5115 .7 Tisztítószer 198 160 ---- 0 198 160 0 

_....5118 ..., Étkezési költségek 67 340.7  0 67 340 0 

.7512 ...- Munkaruha, védőruha 

_-514 

 14 900 -, 0 14 900 0 

.."Egy éven belül elhasználódó anyag 78 150 .-- 0 78 150 0 

52 ,,p,.., IGÉNYBE VETT SZOLGÁLTATÁSOK KÖLTSÉGEI 2 642 439 g-  0 2 642 439 0 

5212- KÖZÜZEMI SZOLGÁLTATÁSOK 201 191 ,-,--- 0 201 191 0 

t 5211 -Sulladékkezelés 59 684 7 0 59 684 0 

.... 	5212 L., Szennyvízkezelés 141 507.-7  0 141 507 0 

523 2.-- JAVÍTÁSI, KARBANTARTÁSI KÖLTSÉGEK 6692712" 0 669 271 0 

-Jármű  javitás, karbantartás 14 013 -- 0 14 013 0 
.7-5232 

5233 Ingatlan karbantartás 655 258 -- 0 655 258 0 

524 .e. POSTA, TELEFON, INTERNET, TV SZOLGÁLTATÁS 108 019 ...)-- 0 108 019 0 

.‚5241 ..Posta 25 914 , 0 25 914 0 

._-5242 "Vezetékes telefon 28 367 v 0 28 367 0 

,5244 -hitemet 50 188Y 0 50 188 0 

5245 TV szolgáltatás 3 550, 0 3 550 0 

527 	..-- KÖNYVVITEL!, JOGI, SZAKÉRTÖI DÍJ 1 535 498 '7  0 1 535 498 0 

v 5274 ---Adószakértői szolgáltatás 240 000 -z  0 240 000 0 

. 5276 - 	Szakértői díj 965 298 .-' 0 965 298 0 

'. 5278 - Adminisztrativ szolgáltatás 330 200 ---- 0 330 200 0 

529 	---- EGYÉB IGÉNYBEVETT SZOLGÁLTATÁSOK 128 460 > 0 128 460 0 

.-52903 ,-Vagyonvédelem, Biztonságtechnika 12703.' 0 12 700 0 

7 52905 ,y-Takarítás, Kártevörnentesítés 29 000 --. 0 29 000 0 

.7'52906 --iáróbeteg szakellátás 26 000 ---- 0 26 000 0 

--52907 .:-.IT karbantartás, Adatfeldolgozás 17 780 y 0 17 780 0 

.752910 -Autópályadíj 42 980- 0 42 980 0 

53 	L.(--.--  EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK KÖLTSÉGEI 88 835 -k....7 0 88 835 0 

531 /..r., TAGDÍJAK, HATÓSÁGI DÍJAK, ILLETÉKEK 15 000 Ls— 0 15 000 0 

-5315 „ Pályázati díj 15000-.» 0 15 000 0 

533j-' BIZTOSÍTÁSI DÍJAK 73 835 „É- - 0 73 835 0 

..v5331 -Kötelező  gépjármű  felelősség biztosítás 41 564-  0 41 564 0 

- 	5332 Casco biztosítás- 32 271,- 0 32 271 0 

55 -. SZEMÉLYI JELLEGŰ  EGYÉB KIFIZETÉSEK 58 000 LI- 0 58 000 0 

„ 5506 - 	Étkezési jegy (önkéntes) 43 000 , 0 43 000 0 

-. 	5521 , 	Önkéntes adómentes jutalom 15 000 _. 0 15 000 0 

9 4126 000 	5 326 200 0 5 200 200 ÉRTÉKESÍTÉS ÁRBEVÉTELE ÉS BEVÉTELEK 	 - 

91 BELFÖLDI ÉRTÉKESÍTÉS ÁRBEVÉTELE 	-±-://.0-' 9 	771  126 000 	5 326 200 0 5 200 200 

912 SZOLGÁLTATÁS ÁRBEVÉTELE KERÜLETEKTÖL 126 000 	5 326 200 0 5 200 200 

91215 SZOLG.ÁRBEV. BP.15.KERÜLET 126 000 	5 326 200 0 5 200 200 

-::r:. , 912152 Bp.15.ker. Szenv. nappali 	ellátás (FC) /...c1,-  rVa...,-) 	z_ —18 000 	1 134 000 0 1 116 000 

- 	H.;"2-e.i4 912154 Bp.15.ker. Szenv. átmeneti ellátás (FC) :„€--.::::' 	_ SC...0.4,,,  = , r.36-900— 	1 206 000 0 1 170 000 

912155 Bp.15.ker. Pszich. napod 	ellátás (YSC)_,..- • - 	t.. -.• 	- 	.- 36 000 	1 474 200 0 1 438 200 

912156 Bp.15.ker. Pszich. átmeneti ellátás (YSC) ..° 	4'. ::: ';' -e - 4,2.4„,„ _36-000- 	1 512 000 0 1 476 000 

FP,LCTTON 	
k±:i-,t 

1 72 Budarieőt„. 1L e  .2.01.  2.6. 
TelEo:.,.: 253-5199  

td6czárit g057966- 1-42 
n464065-40{311037  

1. oldal 

A program jogos telhasználója: Humán Sztráda Kft. 



1-4 számlaosztály összesen 
5-9 számlaosztály összesen 
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iÉLÚTori ALAPÍT'"t' ÁNY 
11 72 Budapest, Liget sor 26. 

Telefon: 253·5 l 99 
Adózzám: t 8057966- l-42 

Számlaszám: ! 0404065-4061103 7 

1 397 723 



FŐKÖNYVI KIVONAT 
2016.01.01 -2016.12.31 
Főkönyvi szám: 16- 1629999; Munkaszám: 4 T2 -4 T6; 

Félúton Alapítvány - K. -2016 

Fők.szám Megnevezés 

Forgalom 
Tartozik 	Követel 

Egyenleg 
Tartozik 	Követel 

1 1 397 723 0 1 397 723 0 
BEFEKI bI bIT ESZKÖZÖK 

16 	,,..._ BERUHÁZÁSOK, FELÚJÍTÁSOK 1 397 723 (...c.---  0 1 397 723 0 

161 	-- BEFEJEZETLEN BERUHÁZÁSOK—' 410 021.-7-7  0 410 021 0 

1611 Beruházások - nem kis értékű  219 441 e 219 441 0 

1612 Beruházások-kisértékű  190 580 0 190 580 0 

162 Felújítások 987 702 0 987 702 0 

1-4 számlaosztály összesen 1 397 723 0 1 397 723 

5-9 számlaosztály összesen O 0 

Mindösszesen 1 397 723 0 

rQ 
LON)AL APIT VÁM 

1172 Budapest, Liget sor 26. 
Telefon: 253-5199 

Adósa 'árn: 18057966-1-42 
Szárnlaszárn: 10404065-40611037  

t oldal 

A program jogos felhasználtaja: Humán Sztráda Kft. 
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Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály 	Ki, Ger-1'0p 

	

atah\  414-Ct,e- 	 ‘'`---- 150 9001. 

:153 Bp., Bocskai u. 1-3. • 1601 Bp. PL 46. • Tel 305-3185• Fax.: 305-3135 • intezmenyfelugyelet@bpxv.hu  • www.bpxv.hu  

Válaszában hivatkozzon az 
ügyiratszámunkra! Ügyiratszám: 5/84-165/2017. 

Ügyintézés 
Népjóléti é 

helye: 	
s Intézményfelügyeleti 

Főosztály 
Ügyintéző: Németh Ildikó 
Telefon: 305-3146 Tárgy: Humán Sztráda Nonprofit Kft. 2016. évi 

pénzügyi beszámoló 

Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető  asszony 
részére 

Helyben 

Tisztelt Főosztályvezető  Asszony! 

A Humán Sztráda Nonprofit Kft. 2016. évre vonatkozóan elkészített pénzügyi beszámolóját 
ellenőriztem. 
A pénzügyi elszámolásban közölt 2016. évi számlázott és beérkezett bevétel megegyezik az 
Önkormányzat által 2016. évben kifizetett összegekkel. 
A kiadási adatok a pénzügyi beszámolóhoz mellékelt főkönyvi kivonatok adataival 

megegyeznek. 

Budapest, 2017. március 29. 

Tisztelettel: 

Németh Ildikó 
gazdasági ügyintéző  
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!P 	Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály 	V:.„ certop 
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1153 Bp., Bocskai u 1-3. • 1601 Bp. PL 46. • Tel.: 305-31850 Fax.: 305-3135 • intezmenyfelugyelet@bpxv.hu  • www.bpxv.hu  

Válaszában hivatkozzon az 
Ügyiratszám: 5/84-164/2017. 	 ügyiratszámunkra! 

Ügyintézés Népjóléti és Intézményfelügyeleti 
helye: 

Főosztály 
Ügyintéző: Németh Ildikó 

Telefon: 305-3146 	 Tárgy: Félúton Alapítvány 2016. évi pénzügyi 
beszámoló 

Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető  asszony 

részére 

Helyben 

Tisztelt Főosztályvezető  Asszony! 

A Félúton Alapítvány 2016. évre vonatkozóan elkészített pénzügyi beszámolóját 

ellenőriztem. 
A pénzügyi elszámolásban közölt 2016. évi számlázott és beérkezett bevétel valamint a 
számlázott és be nem folyt bevétel (2016. december havi tényleges teljesítésre vonatkozóan 
számlázott összeg) megegyezik az Önkormányzat által 2016. évben valamint 2017. januárban 

kifizetett összegekkel. 
A kiadási adatok a pénzügyi beszámolóhoz mellékelt főkönyvi kivonatok adataival 

megegyeznek. 

Budapest, 2017. március 29. 

Tisztelettel: 

NémethIldikó 
gazdasági ügyintéző  
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Szert. sz.: 659/2006. 	 Térnafelelős: Szociális és Egészségtigyi Osztály 
tkr á?. 179 16/2/2006. 

Budapest Főváros XV. ker. Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 

ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat (1153 Budapest, 
Bocskai u. 1-3.), mint megbízó (továbbiakban: Megbízó), képviseli Hajdu László polgármes-
ter, másrészről a Félúton Alapítvány (1172 Budapest, Liget sor 26., nyilvántartásba vette a 
Fővárosi Bíróság 4459. sorszám alatt 1994. 01.26-án), mint megbízott, (továbbiakban: 
Megbízott) képviseli: Kovács Csaba kuratóriumi titkár között a lentebb megjelölt helyen és 
időpontban a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény figye-
lembe vételével az alábbiaknak megfelelően: 

A Megbízó megbízza a Megbízottat a szerződés 2. pontjában foglalt pszichiátriai és 
szenvedélybetegek nappali és átmeneti ellátása, mint személyes gondoskodást nyújtó szociális 
ellátás folyamatos biffosítá.s-á.-v-a-k-X--klekrőle-Siinösen megállapodnak abban, hogy a Megbí-
zott a jelen szerződés 1. és 2. pontjában meghatározott tevékenységének ellátása 2006. októ-
ber 1-től határozatlan időre szól. 

A Megbízott vállalja, hogy 2006. október 1. napjától kezdődően az alábbiakban felso-
rolt ellátást biztosítja a Megbízó illetékességi területén bejelentett lakóhellyel rendelkező  rá-
szorultak részére igény szerint: 

nappali ellátás keretében a korábban pszichiátriai vagy szenvedélybetegsége miatt gyógy-
kezelés alatt álló, illetve pszichiátriai vagy szenvedélybetegek intézményében gondozott 
személy részére; 

- a gyógykezelés, illetve a pszichiátriai vagy szenvedélybetegek intézményében történő  keze-
lés, gondozás megelőzése miatt erre rászoruló és a napközbeni ellátást másképp megoldani 
nem tudó személy részére. 

- átmeneti ellátás_Iceretében elhelyezést legfeljebb 2 év időtartamra olyan pszichiátriai vagy 
szenvedélybeteg esetében, akinelc ellátása átmenetileg más intézményben vagy a családjuk-
ban nem oldható meg, viszont tartós bentlakásos intézményi elhelyezésük vagy fekvőbeteg-
gyógyintézeti kezelésük nem indokolt. 

A Megbízott vállalja, hogy az ellátás időtartama alatt az ellátottalc részére folyamatosan bizto-
sítja a szakmai programokban a megfelelő  szakemberek részvételét, az önsegítő  csoportok 
működtetését és elősegíti az ellátottak foglalkoztatását. 

A Megbízott vállalja, hogy a 1. pontban meghatározott szociális ellátást az arra vonat-
kozó külön (ágazati) jogszabályok, szakmai követelmények, nyilvántartási, adatvédelmi és a-
datkezelési kötelezettségek Wrnerete és betartása mellett végzi. 

A Megbízott kijelenti, hogy a psziehiátriai és szenvedélybetegek nappali ellátását 
2006. október 1, napjától kezdődően maximum 12 fő  kerületi rászoruló lakos részére - az ét- 
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kezési térítési díj kivételével — térítésmentesen biztosítja, tekintettel az önkormányzat 7. és 
rpontokban meghatározott térítési díj fizetési kötelezettségére.. 

A Megbízott kijelenti, hogy a pszichiátriai és szenvedélybetegek átmeneti ellátását 
2006. október I. napjától kezdődően 6 fő  kerületi rászoruló lakos részére — a személyi térítési 
díj kivételével — térítésmentesen biztosítja tekintettel az önkormányzat 7. és S. pontokban 
meghatározott térítési díj fizetési kötelezettségére. 

A Megbízott kötelezi magát arra, hogy az ellátási szerződés fennállásának időtartama 
(hatálya) alatt a szolgáltatás áremelésének összege nem haladja meg az infláció összegét. 

A Megbízottat a pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali ellátásában kezelt 12 fő  
után 30.000.- Ft/fő, az átmeneti ellátásban kezelt 6 fő  ellátott után 60.000.- Ft/fő  havonta fize-
tendő  térítési díj illeti meg. A teljes összeg 40 %-a rendelkezésre állási díj, melynek kifizeté-
sére minden hónap 15. napjáig előre, a Megbízott által kiállított számla alapján átutalással 
kerül sor, a Megbízott Kereskedelmi és Hitelbank Rt-nél vezetett 10404065-40611037-
00000000 pénzforgalmi jellegű  bankszámlájára. A. számlát a hónap 5. napjáig köteles a 
Megbízott eljtittatni a Polgármesteri Hivatal Szociális és Egészségügyi Osztályához. 

A teljes összeg 60_%-4ra 18 fő  ellátott után a Megbízott csak a szolgáltatás tényleges 
biztosítása esetén jogosult a teljesítés hónapját követő  hó 5. napjáig kiállított részletes számla 
alapján. Megbízó az így keletkező  fizetési kötelezettségének a teljesítés hónapját követő  hó 

napjáig az alapítvány bankszámlájára történő  átutalással tesz eleget. 

A Megbízott vállalja, hogy a kerületben lakó igénylők az ellátásba vétel során előnyt 
élveznek. 

A Megbízott vállalja, hogy az ellátási szerződés időtartama alatt az ellátás és a működ-
tetés céljára átutalt pénzösszeg felhasználásának ellenőrzését a Megbízó részére biztosítja. 

A Megbízott vállalja, hogy 2007-től kezdődően minden év március 31-ig részletes 
szakmai és pénzügyi beszámolóban tájékoztatja Megbízót az átvállalt szociális feladat 
elvégzéséről. 

12. 	A felek megállapodnak abban, hogy a határozatlan időre kötött szerződés 6 hónapos 
felmondási idővel mondható fel a másik félhez intézett írásbeli nyilatkozattal. _ 

A Megbízó kijelenti, hogy amennyiben a szerződés felmondására az ő  szerződésszegő  
magatartása miatt — önhibájából — kerül sor, ágy a Megbízott részére átutalt összeg a Megbí-
zottat illeti meg, s az nem kerül visszafizetésre. Továbbá kijelenti, hogy a szerződés ily mó-
don bekövetkező  felmondása esetén kártérítésre nem jogosult. 

A Megbízott kijelenti, hogy amennyiben a szerződés felmondására a már működő  szo-
ciális ellátás vonatkozásában az ő  szerződésszegő  magatartása miatt— önhibájából — kerül sor, 
Úgy köteles a jelen szerződésben vállalt szolgáltatást folyamatosan biztosítani mindaddig, 
amíg az Önkormányzat más nódon nem képes a feladatát ellátni, de legfeljebb 6 hónapig. To-
vábbá kijelenti, hogy a szerződés ily módon bekövetkező  felmondása esetén kártérítésre nem 
jogosult. 



Budapest Főváros .X1W.U,A 
Önkormányzata megbízSbúe 
Hajdn László polgármester 
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A felek megállapodnak abban, hogy a jelen ellátási szerződést közös megegyezéssel 

bármikor módosíthatja. 

A jelen ellátási szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, 
valamint a hatályos jogszabályok, szakmai előírások rendelkezései irányadók. 

A felek a közöttük felmerülő  esetleges vitás kérdések rendezését elsősorban 
tárgyalásos (megegyezés) úton kívánják megoldani, egyebekben pedig a Pesti Központi 
Kerületi Bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki. 

A felek jelen szerződést, mint akaratukkal és a Megbízó 2006. szeptember 27-i Képvi-

selő-testületi ülésen hozott 337/2006. (IX.27.) Ők. határozatával mindenben megegyezőt, 

elolvasás és értelmezés után írták alá. 

Budapest, 2006. október 10. 

Kapják: 
L Megbízott 

Megbízó 
Pénzügyi Osztály 
Szociális és Egészségügyi Osztály 
-Nyilvántartás 
Irattár 

Félúton Alapítvány 
Kovács Csaba 

kuratórium titkára 

EU:MON ALAPÍTVÁNY 
1172 Budapest, Liget zor 26. 

Telefon: 258-6878 
Adószien: 18057966-1-42 

Számlasz.: 10404065-40611037 

P 	
et. ellút.szerz. Félúton Al. 2006. 
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Budapest Főváros XV. ker. Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 
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ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS 	Yo i0 vg 

amely létrejött egyrészről Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat (1153 Budapest, 
Bocskai u. 1-3.), mint megbízó (továbbiakban; Megbízó), képviseli Hajdu László polgár-
mester, másrészről Humán Sztráda Kht. (Cégjegyzék szám: 01-14-000524, Fővárosi Bíró-
ság mint Cégbíróság, 1172 Budapest, Liget sor 26.) mint megbízott, (továbbiakban: 
Meghízott) képviseli: Kovács Csaba ügyvezető  között a lentebb megjelölt helyen és időpont-
ban a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993, évi III. törvény figyelembe 
vételével az alábbiaknak megfelelően: 

A Megbízó megbízza a Megbízottat a szerződés 2. pontjába foglalt pszichiátriai és 
szenvedélybetegek közösségi ellátása, mint személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátás 
folyamatos biztosításával. Á TeletFcBlcsönösen megállapodnak abban, hogy Megbízott jelen 
szerződés I. és 2. pontjában meghatározott tevékenységének ellátása 2006. október 1-től hatá-

rozatlan időre szól. 

A Megbízott vállalja, hogy 2006. október Cl. napjától kezdődően az alábbiakban fel-
sorolt ellátást biztosítja a Megbízó illetékességi területén bejelentett lakóhellyel. rendelkező  
rászorultak részére igény szerint: 

a közösségi ellátás keretében a korábban pszichiátriai vagy szenvedélybetegsége miatt 
gyógykezelés alatt álló, illetve pszichiátriai vagy szenvedélybetegek intézményében 
gondozott személy részére; aki csak a lakókörnyezetében látható el, 

a gyógykezelés, illetve a pszichiátriai vagy szenvedélybetegek intézményében történő  
kezelés, gondozás megelőzése miatt erre rászoruló és a napközbeni ellátást megoldani nem 
tudó személy részére a lakókörnyezetében. 

A Megbízott vállalja, hogy az ellátás időtartama alatt az ellátottak részére folyamatosan 
biztosítja a szakmai programokban a megfelelő  szakemberek részvételét, az önsegítő  
csoportok működtetését és elősegíti az ellátottak foglalkoztatását. 

A Megbízott :vállalja, hogy a L pontban meghatározott szociális ellátást az arra vonat-
kozó külön (ágazati) jogszabályok, szakmai követelmények, nyilvántartási, adatvédelmi és 
adatkezelési kötelezettségek ismerete és betartása mellett végzi. 

A Megbízott kijelenti, hogy a pszichiátriai és szenvedélybetegek közösségi ellátását 
2006. október L napjától kezdődően kerületi rászoruló lakosok részére térítésmentesen bizto-
sítja, tekintettel az önkormányzat a 6. pontban meghatározott térítési díj fizetési kötelezett-
ségére. 

	

5, 	A Megbízott Icötelezi magát arra, hogy az ellátási szerződés fennállásának időtartama 

(hatálya) alatt a szolgáltatás -ár emelésének összege nem haladja meg a az infláció összegét. 

	

6. 	A Megbízottat a pszichiátriai és szenvedélybetegek közösségi ellátásában kezelt ellá- 
tottak után havonta szolgáltatási egységenként 200.000 - 200.000.- Ft térítési díj illeti meg, 
melynek kifizetésére tárgyhónapot követő  hó 15. napjáig a Megbízott által kiállított számla 

(1 
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Rajdu László polgármester 
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alapján átutalással kerül sor Megbízott Kereskedelmi és Hitelbank Rt-nél vezetett 10404065-
40603308- 00000000 pénzforgalmi jellegű  bankszámlájára A számlát a hónap 5. napjáig kö-
teles a Megbízott eljuttatni a Polgármesteri Hivatal Szociális és Egészségügyi Osztályára. 

A Megbízott vállalja, hogy az ellátási szerződés.időtartama alatt az ellátás és a működ-
tetős céljára átutalt pénzösszeg felhasználásának ellenőrzését a Megbízó részére biztosítja. 

A Megbízott vállalja, hogy 2007-tél kezdődően minden év március 31-ig részletes 
szakmai és pénzügyi beszámolóban tájékoztatja Megbízót az átvállalt szociális feladat 
elvégzéséről. 

A felek megállapodnak abban, hogy a határozatlan időre kötött szerződés 6 hónapos 
felmondási idővel mondható fel a másik félhez intézett írásbeli nyilatkozattal. 

A Megbízó kijelenti, hogy amennyiben a szerződés felmondására az ő  szerződésszegő  
magatartása miatt — önhibájából — kerül sor, Úgy a Megbízott részére átutalt összeg a Megbí-
zottat illeti meg, s az nem kerül visszafízetésre. Továbbá kijelenti, hogy a szerződés ily mó-
don bekövetkező  felmondása esetén kártérítésre nem jogosult. 

A Megbízott kijelenti, hogy amennyiben a szerződés felmondására a már működő  
szociális ellátás vonatkozásában az ő  szerződésszegő  magatartása miatt — önhibájából — kerül 
sor, úgy köteles a jelen szerződésben vállalt szolgáltatást folyamatosan biztosítani mindaddig, 
amíg az Önkormányzat más módon nem képes a feladatát ellátni, de legfeljebb 6 hónapig. 
Továbbá kijelenti, hogy a szerződés ily módon bekövetkező  felmondása esetén kártérítésre 
nem jogosult. 

A felek megállapodnak abban, hogy a jelen ellátási szerződést közös megegyezéssel 
bármikor módosíthatják. 

A jelen ellátási szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, 
valamint a hatályos jogszabályok, szakmai előírások rendelkezései irányadók. 

A felek a közöttük felmerülő  esetleges vitás kérdések rendezését elsősorban 
tárgyalásos (megegyezés) úton kívánják megoldani, egyebekben pedig a Pesti Központi 
Kerületi Bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki. 

A felek jelen szerződést, mint akaratukkal és a Megbízó 2006. szeptember 27-i Képvi-
selő-testületi ülésen hozott 338/2006. (IX.27.) ök. határozatával mindenben megegyezőt, 
elolvasás és értelmezés után írták alá. 

Hu án Sztráda KM. 
képviselője 

Kovács Csaba ügyvezető  

HUMÁN SZTRÁDA Kat 
1172 Budapest, Liget SOf 26. 

Adászám: 21923528-242 
Szamlasz.: 10404065.40603308 
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Megbízott 
Megbízó 
PénzUgyi Osztály 
Szociá lis és Egészségilgyi Osztály 
Nyilvántartás 
Irattár 

Pszich. bel ellátási. szerz. Humán Sztráda Kht. 
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